Mini-Schlitten DGSL

FESTO

* Festo Kernprogramm Das Festo Kernprogramm ist eine Vorauswahl
Lost 80% lhrer Automatisierungsaufgaben der wichtigsten Funktionen und Produkte —
Teil unseres gesamten Produktportfolios.

SETEISE
nach dem

Weltweit: Schnell verfiigbar, auch langfristig Im Kernprogramm finden Sie das Stern!
Gewohnt gut: Immer in Festo Qualitat beste Preis-Leistungs-Verhdltnis fir

Schnell zum Ziel:  Einfache Auswahl Ihre Automatisierung.



Mini-Schlitten DGSL

Merkmale

Allgemeines

e Doppeltwirkende Antriebe
e Vielfaltige Adaptionsmoglichkeiten
e Systemprodukt fiir die Handhabungs- und Montagetechnik

Technik im Detail

e Wahlweise fiinf Ddmpfungsar-
ten:
— Elastische Dampfung ohne
metallische Endlage (P)
— Elastische Dampfung ohne

metallische Endlage, kurze
Ausfiihrung (E)

— Elastische Dampfung mit
metallischer Endlage (P1)

— StoRdampfer (Y3)

— StoRd@mpfer mit Reduzier-
hiilse (Y11)

e Alternativ:

— Ohne Dampfung (N)
[3] Grobeinstellung des Hubs > Seite 10

¢ Der Endanschlag der vorderen
Endlage kann mechanisch ver-
setzt werden, z. B. zur Hubver-
kiirzung

> Seite 40

¢ Mechanische Verriegelung bei

rung des Fiihrungsschlittens in

stand, formschliissig (E3)

[6] Positionserkennung

”y

\\r‘ he: ¢ Von der Seite und von oben gut
R . o
‘ sichtbar
2 =>Internet: www.festo.com/catalogue/...

dadurch kein Uberstand
e Zwei Nuten zur Befestigung

Erreichen der Endlage, zur Fixie-

drucklosem, eingefahrenem Zu-

e Naherungsschalter integrierbar,

e Hohe Flexibilitat durch vielseitige Befestigungs- und Montage-
moglichkeiten an:
— Antriebsgrundkdrper, Schlitten, Jochplatte

- Seite 47

[2] Abdeckung

> ¢ Die Abdeckung verhindert, dass
5 Fremdteile oder Schmutz in die
Fiihrung gelangen kdnnen
> ] ¢ Die Abdeckung gibt es in ver-
e schiedenen Langen und kann
kundenseitig beliebig gekiirzt
werden

[4] Feststelleinheit

> Seite 40

® Mechanische Klemmung, zur Fi-
xierung des Fithrungsschlittens
an beliebiger Position, reib-
schliissig (C)

Breite Walzschiene, dadurch
sehr hohe Steifigkeit

Hohe Belastbarkeit

e Hohe Prazision

Gehduse und Stahlschlitten bil-
den eine Fithrung, keine Tol-
eranzadditionen

[7] Druckluftanschliisse

Wahlweise an zwei Seiten:
— stirnseitig
— seitlich

Anderungen vorbehalten — 2022/08



Systembeispiel

Technik im Detail
Zwischenpositionsmodul

H
S@O0 'Z] ﬁ

=

Systemelemente und Zubehor

Das Zwischenpositionsmodul er-
moglicht eine zusatzlich einstell-
bare Position innerhalb des Hub-
bereiches.

[1] Stofidampferhalter
[2] Zwischenpositionsmodul

Mini-Schlitten DGSL

- Seite 48

Durch symmetrischen Aufbau
kann, je nach Montage, die Zwi-
schenposition beim Aus- oder
Einfahren angefahren werden
Aus der Endlage durchfahrbar
Aus Zwischenposition direkt
weiterfahrbar

Einfach montierbar

Abfrage der Stellung des
Anschlaghebels moglich

Beschreibung

- Seite/Internet

[1] Antriebe vielfaltige Kombinationsmoglichkeiten innerhalb der Handhabungs- und Montage- | antrieb
technik

[2] Greifer vielfaltige Variationsmoglichkeiten innerhalb der Handhabungs- und Montagetech- | greifer
nik

[3] Adapter fiir Verbindungen Antrieb/Antrieb 54

fiir Verbindungen Antrieb/Greifer

adapter-bausatz

[4] Basiselemente Profile und Profilverbindungen sowie Verbindungen Profil/Antrieb basiselement
[5] Installationselemente zur {ibersichtlichen und sicheren Fiihrung von elektrischen Kabeln und Schlduchen | installationselement
- Achsen vielfdltige Kombinationsmoglichkeiten innerhalb der Handhabungs- und Montage- | achse
technik
- Motoren Servo- und Schrittmotoren, mit oder ohne Getriebe motor

2022/08 — Anderungen vorbehalten

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...




Mini-Schlitten DGSL

Peripherieiibersicht

- Hinweis
Der Betrieb ohne Dampfungsele-
mente ist nicht zuldssig.

Zubehor
Beschreibung > Seite/Internet

[1] Abdeckung e zum Schutz, damit keine Fremdteile oder Schmutz in die Fiihrung gelangen kénnen 47
DADS e die Abdeckung kann kundenseitig beliebig gekiirzt werden

[2] StoRdampferhalter ¢ Befestigung flir den Stodampfer 50
DADP e zur Positionierung und Dampfung der Zwischenposition

[3] Zwischenpositionsmodul mit Anschlaghebel fiir die Zwischenposition 48
DADM

[4] Zentrierhiilse zur Zentrierung von Lasten und Anbauteilen 52
ZBH (Zentrierhiilsen sind im Lieferumfang des Mini-Schlittens enthalten)

[5] Ndherungsschalter zur Positionserkennung. In Sensornut integrierbar, dadurch kein Uberstand 53
SME/SMT-10

[6] Steckverschraubung zum Anschluss von aufientolerierten Druckluftschldauchen 52
Qsm

[7] Drossel-Riickschlagventil zur Geschwindigkeitsregulierung 52
GRLA

[8] Dampfung elastischer Anschlag fiir mittlere Massen bei mittlerer Geschwindigkeit 51
E

[9] Dampfung elastischer Anschlag fiir mittlere Massen bei mittlerer Geschwindigkeit 51
P

[10] Dampfung mit Anschlag praziser, metallischer Anschlag fiir kleine Massen bei geringer Geschwindigkeit 51
P1

[11]  Reduzierhilse zum Einbau eines kleineren StoRdampfers. Fur Applikationen, bei denen die Dampfungs- |51
DAYH energie zwischen der Ddmpfung Y3 und P1 liegt

[12]  StoRddmpfer > Seite (StoBdampferauswahl) 51
DYSW

[13]  Dampfung mit StoRdampfer fir groBe Massen und hohe Geschwindigkeit, legt sich nach der Dampfung prazise, metal- | 51
Y3 lisch an

4 =>Internet: www.festo.com/catalogue/... Anderungen vorbehalten — 2022/08




Mini-Schlitten DGSL

Typenschliissel
001 Baureihe 004 Feststelleinheit
DGSL Mini-Schlitten, doppeltwirkend Ohne
C Angebaut
002 Baugrofie [mm]
4 4 005 Endlagenverriegelung
6 6 Ohne
8 8 E3 Bei eingefahrener Kolbenstange
10 10
12 12 006 Dampfung
16 16 N Keine Dampfung
20 20 P Elastische Dampfungsringe/-platten beidseitig
25 25 P1 Elastomerdd@mpfung, beidseitig einstellbar, mit Festanschlag
Y3 StoBdampfer selbsteinstellend, progressiv beidseitig
003 Hub [mm] E Elastomerddmpfung, kurz, beidseitig
10...200 | Y11 StofRd@mpfer selbsteinstellend, progressiv beidseitig, mit Re-
duzierhiilse
007 Positionserkennung
A Fiir Ndherungsschalter

2022/08 — Anderungen vorbehalten =>Internet: www.festo.com/catalogue/... 5



Mini-Schlitten DGSL

Datenblatt
Funktion VerschleiBteilsdtze
f <@
[[] > Seite 45
I I
- O - Baugrofie
4..25
- l - Hubldnge
10...200 mm
Allgemeine Technische Daten
BaugréBe 4 6 8 10 12 16 20 | 25
Pneumatischer Anschluss M3 M5 G1/8
Konstruktiver Aufbau Joch-Kinematik
Flihrung Kugel-K&fig-Fiihrung
Befestigungsart mit Durchgangsbohrung
mit Innengewinde
Dampfung P elastische Dampfung ohne metallische Endlage, beidseitig
E elastische Dampfung ohne metallische Endlage, beidseitig, kurze Ausfiihrung
P1 elastische Dampfung mit metallischer Endlage, beidseitig, einstellbar
Y3 - progressive StoRdampfer, beidseitig
Y11 - | progressive StoRdampfer mit Reduzierhiilse, beidseitig
N keine Dampfung
Positionserkennung fiir Naherungsschalter
Einbaulage beliebig
Max. Ausfahrgeschwindigkeit [m/s] 0,5 0,8
Max. Einfahrgeschwindigkeit [m/s] 0,5 0,8
Wiederholgenauigkeit P1/Y3 [mm] +0,01
P [mm] 0,3
Betriebs- und Umweltbedingungen
BaugroBe 4 6 |8 |10 [12 16 20 25
Betriebsmedium Druckluft nach ISO 8573-1:2010 [7:4:4]
Hinweis zum Betriebs-/Steuermedium gedblter Betrieb moglich (im weiteren Betrieb erforderlich)
Min. Betriebsdruck
[MPa] 0,25 0,15 0,1
[bar] 2,5 1,5
Max. Betriebsdruck?®
[MPa] 0,8
[bar] 8
Umgebungstemperatur? [°C] 0...+60
1) InVerbindung mit dem Zwischenpositionsmodul DADM-EP max. Betriebsdruck beachten - Internet: dadm
2) Einsatzbereich der Ndherungsschalter beachten
Kolben-@, Kréfte und Aufprallenergie
Baugrofie 4 6 8 10 12 16 20 25
Kolben-@ [mm] 6 8 10 12 16 20 25 32
Theoretische Kraft bei [N] 17 30 47 68 121 188 295 483
0,6 MPa (6 bar), Vorlauf
Theoretische Kraft bei [N] 13 23 40 51 104 158 247 415
0,6 MPa (6 bar), Riicklauf
Aufprallenergie in den P, E [Nm] 0,015 0,05 0,08 0,12 0,25 0,35 0,45 0,55
Endlagen P1 [Nm] 0,005 0,02 0,03 0,04 0,06 0,12 0,2 0,25
Y3 [Nm] - - 0,8 1,3 2,5 4 8 12
1) [Nm] - - - 0,8 1,3 2,5 4 8

1) Mit Reduzierhiilse und néchst kleinerem Stodampfer.

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Anderungen vorbehalten — 2022/08



Mini-Schlitten DGSL

Datenblatt

Gewichte [g]

Baugrofie Hub 4 6 8 10 12 16 20 25

Produktgewicht ohne Dampfungselement
10 82 158 235 396 604 896 1535 2520
20 93 179 263 434 660 954 1649 2670
30 104 197 289 470 711 1008 1746 2824
40 - 215 313 507 762 1072 1857 2983
50 - 232 370 548 813 1143 1991 3137
80 - - 454 727 1112 1365 2295 4019
100 - - - 813 1229 1712 2921 4519
150 - - - - 1499 2034 3620 5344
200 - - - - - - 4248 6139

Bewegte Masse ohne Dampfungselement

10 31 68 101 163 256 403 660 998
20 34 76 111 180 279 432 710 1052
30 38 83 121 194 299 459 750 1115
40 - 90 130 208 320 486 801 1181
50 - 99 152 226 340 519 858 1244
80 - - 185 299 456 618 998 1567
100 - - - 334 507 776 1254 1761
150 - - - - 614 910 1566 2102
200 - - - - - - 1807 2432
Dampfungselement

2 3,6 6 14 23 45,6 82,4 106
E 1 2 3 9 12 15 31 40
P1 1,6 3 5 12 19,7 39,6 77,3 104
Y3 - - 6 11 21 42 67 91
1) - - - 18 33 52 91 131

1) Mit Reduzierhiilse und ndchst kleinerem StoRddmpfer.

Werkstoffe
Funktionsschnitt
‘ 1 2 3 4
{ T Tr—t<
f,,; - Vad v '7'k
E — — - i H
e~ ] %)
Mini-Schlitten
[1] Deckel Aluminium, eloxiert
[2] Gehéause Aluminium, eloxiert
[3] Kolbenstange Stahl, hochlegiert
[4] Jochplatte Aluminium, eloxiert
- Flihrung Vergiitungsstahl
- Dichtungen thermoplastischer Kautschuk, hydrierter Nitrilkautschuk, Nitrilkautschuk
Werkstoff-Hinweis Kupfer- und PTFE-frei

2022/08 — Anderungen vorbehalten =>Internet: www.festo.com/catalogue/... 7



Mini-Schlitten DGSL

Datenblatt

Kombinationsmoglichkeiten ohne Adapterplatte
Pick and Place

NV N
> 5 ) 2
1
® g | N
2 ‘ )
< I Z2
N AN

[3] Zentrierhiilse ZBH
[4] Verbindungshiilse ZBV

[4] Verbindungshiilse ZBV?
[5] Schraube

[1] Grundantrieb
BaugrofRe 4 6 8 10 12 16 20 25
[2] Aufbauan- |4 2x M3x7 2x M3x10 ZBV-M4-72 ZBV-M4-72 - - - -
trieb 2x ZBH-5 2x ZBH-5
6 - 2x M3x10 ZBV-M4-72 ZBV-M4-72 - - - -
2x ZBH-5V
8 - - 2x M4x12 2x M4x12 ZBV-M5-72) ZBV-M5-72) - -
2x ZBH-7Y 2x ZBH-7V
10 - - - 2x M4x14 ZBV-M5-72) ZBV-M5-72) - -
2x ZBH-79
12 - - - - 2x M5x14 2x M5x16 ZBV-M6-92 ZBV-M6-92)
2x ZBH-79 2x ZBH-79
16 - - - - - 2x M5x18 ZBV-M6-92 ZBV-M6-92
2x ZBH-79
20 - - - - - - 2x M6x20 2x M6x20
2x ZBH-9V 2x ZBH-9V
25 _ - - - - - - 2x M6x30
2x ZBH-9V

1) Zentrierhiilsen ZBH sind im Lieferumfang des Mini-Schlittens DGSL enthalten
2) Verbindungshiilsen ZBV - Seite 52

8 =>Internet: www.festo.com/catalogue/... Anderungen vorbehalten — 2022/08



Mini-Schlitten DGSL

Datenblatt

Parallelitat [mm]

Unter der Parallelitdt versteht man
die Genauigkeit zwischen der Be-
festigungsflache und der Schlit-

tenoberflache.

Baugrofie 4 6 8 10 12 16 20 25
Hub [mm]

Parallelitat X 10 0,02 0,02 0,02 0,02 0,02 0,02 0,02 0,02
20 0,02 0,02 0,02 0,02 0,025 0,025 0,025 0,025
30 0,025 0,025 0,025 0,025 0,025 0,025 0,03 0,03
40 - 0,025 0,025 0,025 0,03 0,03 0,035 0,035
50 - 0,03 0,03 0,03 0,035 0,035 0,04 0,04
80 - - 0,035 0,035 0,04 0,04 0,045 0,045
100 - - - 0,045 0,05 0,05 0,055 0,055
150 - - - - 0,075 0,075 0,08 0,08
200 - - - - - - 0,08 0,08

Linearitdat [mm]

Unter der Linearitdt versteht

man die Genauigkeit zwischen Be-
festigungsflache und der Schlit-
tenoberflache in Abhdangigkeit des
Hubes.

Lineare Verfahrgenauigkeit y in Abhédngigkeit von der Hublédnge |

0.09
0.08
0.07 —
0.06
0.05
0.04
0.03
0.02
0.017—
0

y[mm]

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

[[mm]

2022/08 — Anderungen vorbehalten =>Internet: www.festo.com/catalogue/... 9



Mini-Schlitten DGSL

Datenblatt

Justierbarer Endlagenbereich
Grobeinstellung der vorderen Endlage

Bei dem Mini-Schlitten DGSL besteht die Mdglichkeit den vorderen Fest-  Vorteile:

anschlag durch Tauschen mit der Blende zu versetzen. e Flexibel auf die Applikation ein- § ~ Hinweis
Somit ist eine Hubreduzierung in Kombination von Grob- und Feinein- stellbar Das Entfernen der Festanschla-
stellung bis zum tibernachst kleineren Standardhub méglich. e Integriert, dadurch geringer ge kann zur Zerstérung des
Umbauaufwand Mini-Schlittens DGSL fiihren.
e Grof3er Einstellbereich
Baugrofie 4 6 8 10 12 16 20 25
Hub [mm] L6 L7 L6 L7 L6 L7 L6 L7 |L6 L7 L6 L7 L6 L7 L6 L7
10 - - - - - - - - - - - - - - - -
20 10 - 14 - 10 - - - - - - - - - - -
30 10 - 14 - 16 - - - - - - - - - - -
40 - - 14 - 16 - - - - - - - - - - -
50 - - 14 14 16 - - - - - - - - - - -
80 - - - - 16 16 24 - 29 - 35 - - - 55 -
100 - - - - - - 24 24 29 - 35 - 44 - 55 -
150 - - - - - - - - 29 29 35 - 44 - 55 -
200 - - - - - - - - - - - - 44 44 55 -
Beispiel: Durch Versetzen des Festan- Durch Versetzen des Festan- Zusatzlich kann der Hub mit der
DGSL-12-150-... schlags um das Maf L6: schlags um das Maf3 L6 und L7: Feineinstellung reduziert werden:
Max. Hub = 150 mm Hub =150-29 =121 mm Hub =150-29-29=92mm Hub = 150-29-29-29
= 63mm

Feineinstellung der vorderen und
hinteren Endlage - Seite 11

10 =>Internet: www.festo.com/catalogue/... Anderungen vorbehalten — 2022/08



Mini-Schlitten DGSL

Datenblatt

Justierbarer Endlagenbereich
Feineinstellung der vorderen und hinteren Endlage

Mit Hilfe der Dampfungselemente  Vorteile: e Einfach und schnelle Einstel-

(am Schlitten und im Abschluss- ¢ Feineinstellung wird durch .
. . . lung; nur ein Werkzeug erfor-
deckel) kann die gewiinschte Hu- Klemmelement prazise fixiert derlich
breduzierung exakt eingestellt e Kein Nachjustieren erforderlich,
werden. Position bleibt bei Konterung
und Belastung 100% erhalten
Schritt 1: Schritt 2: Schritt 3: Schritt 4:
Klemmelement l6sen Schlitten von Hand in der ge- Anschlagelement mit einem In- Klemmelement anziehen

wiinschten Endlage positionieren busschliissel soweit drehen, bis
die Endlagenposition erreicht ist.

Schritt 1 Schritt 2 ... 4

Justierbarer Endlagenbereich [mm] pro Endlage / Hubreduzierung

BaugroRe | 4 [6 8 10 12 16 20 25

Vordere Endlage

Bei Ddmpfung P -14,5 -16,5 -19,5 -27,5 -29 -37,5 -50,5 =55
E -4,5 =5 4,5 -13 -9 -3,5 -6,5 -11,5
P1 -14,5 -16,5 -19,5 -27,5 -29 -37,5 -50,5 =55
Y3 - - -15 =24 -29 -36,5 -44 =56
1) - - - -24 -29 -36,5 —44 -56

Hintere Endlage

Bei Ddmpfung P -13,5 -15 -18,5 -20 -25,5 -39,5 -49,5 -49
E -3,5 -3,5 -3,5 -5,5 -5,5 -5,5 -5,5 -5,5
P1 -13,5 -15 -18,5 -20 -25,5 -39,5 -49,5 -49
Y3 - - -14 -15 -25,5 -38,5 —42 -51,5
1) - - - -15 -25,5 -38,5 42 -51,5

1

Mit Reduzierhiilse und néchst kleinerem Sto3dampfer.

A\

T
NN

- Hinweis - Hinweis

L Bei Verwendung der Dampfungs-
art “E” ist der Einstellbereich der
DGSL-...-P1 vorderen und hinteren Endlage
L eingeschrankt.

Der Abstand L des Dampfungs-
elements (> Bedienungsanlei-
tung) darf nicht unterschritten

werden (Werkseinstellung).

DGSL-...-Y3

DGSL-... mit
Reduzierhiilse

2022/08 — Anderungen vorbehalten =>Internet: www.festo.com/catalogue/... 11



Mini-Schlitten DGSL

Datenblatt

Stofddmpferauswahl
Nutzlast m in Abhangigkeit der Aufprallgeschwindigkeit v

Bei dem Mini-Schlitten DGSL be-
steht die Moglichkeit, abhangig
von der Nutzlast, die StoBRdampfer
auszutauschen und damit das
Dampfungsverhalten zu beeinflus-
sen. (= Beschreibung unten)

Dazu miissen beim DGSL die vor-
handenen Stofidampfer ausge-
baut und je nach Anwendungsfall
durch einen kleineren Stofdamp-
fer ersetzt werden.

Bei kleineren Massen:

Mit Hilfe der Reduzierhiilse DAYH
kann der nachst kleinere Stof3-
dampfer DYSW eingebaut werden.

Bei sehr kleinen Massen:

In diesem Fall kann der Stof3-
dampfer DYEF eingebaut werden.

Auswabhlbeispiel:

Vorhandener Antrieb:
Mini-Schlitten: DGSL-10-...-Y3-A

Gegeben:

Nutzlast: 500 g
Aufprallgeschwindigkeit: 0,4 m/s
Einbaulage: waagrecht

2 —=
1.5

m [kg]

1 —~—
0.5
0

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1

v[m/s]

Ergebnis:

Die erste Dampfungskurve, die sich oberhalb des Schnittpunktes befin-
det, ist fiir diesen Fall am besten geeignet.

Aufgrund der geringen Nutzlast von unter einem Kilogramm wird das
Dampfungsverhalten deutlich verbessert, indem der im Mini-Schlitten
eingebaute Sto’ddmpfer DYSW-5-8 durch die Reduzierhiilse DAYH-4
und den nédchst kleineren StoRdampfer DYSW-4-6 ersetzt wird.

12 =>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Diagramme

zur Auswahl des geeigneten Stof3-
dampfers, abhdngig von der Ein-
baulage des Mini-Schlittens

> ab Seite 13

Bestellangaben

StoRdampfer DYSW, DYEF und
Reduzierhiilse DAYH

> Seite 51

- DYSW-5-8 (Dampfung Y3)

= DYSW-4-6 mit DAYH-4
(Dampfung Y11)
DYEF-M8-Y1F

Grundsatzlich gilt: Stoddmpfer missen belastet werden.

Da in diesem Fall der StoRd@mpfer DYSW-4-6 besser ausgelastet ist, er-
hoht sich zusatzlich zum verbesserten Dampfungsverhalten, auch die
Lebensdauer des StoRdampfers.

Anderungen vorbehalten — 2022/08



Datenblatt

Stofddmpferauswahl

Mini-Schlitten DGSL

Nutzlast m in Abhangigkeit der Aufprallgeschwindigkeit v — waagrechte Einbaulage

DGSL-4
0.15 5
\o
— 0.1 \ A
o .
=4 e
E| 0.05 AN et
0 .
0 0.2 0.4 0.6 0.8
v[m/s]
DYEF-M4-Y1F (Dampfung P1)
ERL O DYEF-M4-Y1 (Ddmpfung P)
DGSL-8
1 =d
0.8 S S S
o 0.6 ~
=3 N.
c| 0.4 <
0.2 \\\\\\\\ P
0 4
0 0.2 0.4 0.6 0.8
v[m/s]

DYEF-M6-Y1F (Dampfung P1)
=i DYEF-M6-Y1 (Dampfung P)
———— DYSW-4-6 (Dampfung Y3)

DGSL-12
4 ~3
3
3
~ 2 =
1 S .
0 ~ D
0 0.2 0.4 0.6 0.8
v[m/s]

DYEF-M10-Y1F (Ddmpfung P1)
- DYEF-M10-Y1 (Ddmpfung P)
=== DYSW-7-10 (Ddmpfung Y3)
------------ DYSW-5-8 mit DAYH-5 (Dampfung Y11)

0 0.2 0.4 0.6 0.8

v[m/s]

DYEF-M14-Y1F (Dampfung P1)
- DYEF-M14-Y1 (Dampfung P)
= == DYSW-10-17 (Ddmpfung Y3)
------------ DYSW-8-14 mit DAYH-8 (Dampfung Y11)

2022/08 — Anderungen vorbehalten

DGSL-6
0.35 S
0.3 =
0.25 N
2 o015 :
E| ¢ N
0.1 =
0.05 N -
0
0 0.2 0.4 0.6 0.8
v[m/s]
DYEF-M5-Y1F (Dampfung P1)
- DYEF-M5-Y1 (Dampfung P)
DGSL-10
2 —
1.5
o5
X 1 :
~ bl
% o0s A 1 .
. \\ -
0
0 0.2 0.4 0.6 0.8
v[m/s]
DYEF-M8-Y1F (Dampfung P1)
i DYEF-M8-Y1 (Ddmpfung P)
———=— DYSW-5-8 (Ddmpfung Y3)
............ DYSW-4-6 mit DAYH-4 (Dampfung Y11)
DGSL-16
8 =
6
o5
s R e e L E It vy
€ 'S,
2 -
0 —L=
0 0.2 0.4 0.6 0.8

v[m/s]

DYEF-M12-Y1F (Ddmpfung P1)
- DYEF-M12-Y1 (Dampfung P)
=== DYSW-8-14 (Ddmpfung Y3)

------------ DYSW-7-10 mit DAYH-7 (Dampfung Y11)

e~

0 0.2 0.4 0.6

v[m/s]

DYEF-M16-Y1F (Dampfung P1)
- DYEF-M16-Y1 (Dampfung P)
= == DYSW-12-20 (Ddmpfung Y3)

------------ DYSW-10-17 mit DAYH-10 (Dadmpfung Y11)

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

13



Mini-Schlitten DGSL

Datenblatt

Stofddmpferauswahl

Nutzlast m in Abhangigkeit der Aufprallgeschwindigkeit v — senkrechte Einbaulage, Bewegung der Nutzlast nach oben

DGSL-4
0.15 8
\
= 0.1 \\ >
~ N N
= \ N
€| 0.05 N <.
o AN -
0 0.2 0.4 0.6 0.8
v[m/s]
DYEF-M4-Y1F (Dampfung P1)
=i DYEF-M4-Y1 (Ddmpfung P)
DGSL-8
1 =
0.8 N S R
oy 0.6 -
= T
£ 04 ~
0.2 T
0
0 0.2 0.4 0.6 0.8
v[m/s]

DYEF-M6-Y1F (Dampfung P1)
- DYEF-M6-Y1 (Ddmpfung P)
———— DYSW-4-6 (Dampfung Y3)

DGSL-12

5

4 .
P 3
e 2 <

1 =

0 —

0 0.2 0.4 0.6 0.8

v[m/s]

DYEF-M10-Y1F (Dadmpfung P1)
e DYEF-M10-Y1 (Dimpfung P)
= == DYSW-7-10 (Ddmpfung Y3)
............ DYSW-5-8 mit DAYH-5 (Dampfung Y11)

0 0.2 0.4 0.6 0.8

v[m/s]

e DYEF-M14-Y1F (Ddmpfung P1)
- DYEF-M14-Y1 (Dampfung P)
=== DYSW-10-17 (DdmpfungY3)
------------ DYSW-8-14 mit DAYH-8 (Dampfung Y11)

14 =>Internet: www.festo.com/catalogue/...

DGSL-6
0.35 ~
0.3 N
0.25 S
¥ 0.2 \\\
=10.15 ~
£ AN d4
0.1 \ <
0.05 ™~
0
0 0.2 0.4 0.6 0.8
v[m/s]
DYEF-M5-Y1F (Dampfung P1)
=i DYEF-M5-Y1 (Ddmpfung P)
DGSL-10
2
1.5
"op)
X 1 5
£ R
0.5 -
0 =
0 0.2 0.4 0.6 0.8
v[m/s]

DYEF-M8-Y1F (Dampfung P1)
- DYEF-M8-Y1 (Ddmpfung P)
———— DYSW-5-8 (Dampfung Y3)
------------ DYSW-4-6 mit DAYH-4 (Dampfung Y11)

DGSL-16

8
"op
< 4
E '~

2 '~

0 T~

0 0.2 0.4 0.6 0.8

v[m/s]

DYEF-M12-Y1F (Ddmpfung P1)
e DYEF-M12-Y1 (Dimpfung P)
o == DYSW-8-14 (Ddmpfung Y3)
............ DYSW-7-10 mit DAYH-7 (Ddmpfung Y11)

0 T
0 0.2 0.4 0.6 0.8

v[m/s]

DYEF-M16-Y1F (Dampfung P1)
- DYEF-M16-Y1 (Dampfung P)
———— DYSW-12-20 (Ddmpfung Y3)
------------ DYSW-10-17 mit DAYH-10 (Dampfung Y11)

Anderungen vorbehalten — 2022/08



Mini-Schlitten DGSL

Datenblatt

Stofddmpferauswahl
Nutzlast m in Abhangigkeit der Aufprallgeschwindigkeit v — senkrechte Einbaulage, Bewegung der Nutzlast nach unten

DGSL-4 DGSL-6
0.15 — 0.35 <
\ 0.3
— 0.1 \ ‘\‘ . 0.25 N,
5 0.05 \\ .\.'\ E 6.1 \\\ \.\.
N TSR 0.05 N -
0 0
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 0 0.2 0.4 0.6 0.8 1
v[m/s] v[m/s]
DYEF-M4-Y1F (Dampfung P1) e DYEF-M5-Y1F (Ddmpfung P1)
- DYEF-M4-Y1 (Ddmpfung P) - DYEF-M5-Y1 (Ddmpfung P)
DGSL-8 DGSL-10
1 <~ 2 =
038 Y B | 1.5
s 0.6 5
= N = 1 T
E 04 '\. E - *
0.2 AN s 0-> T
0 —= 0 Soes
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 0 0.2 0.4 0.6 0.8 1
v[m/s] v[m/s]
DYEF-M6-Y1F (Dampfung P1) = DYEF-M8-Y1F (Ddmpfung P1)
- DYEF-M6-Y1 (Ddmpfung P) - DYEF-M8-Y1 (Dampfung P)
= DYSW-4-6 (Ddmpfung Y3) = == DYSW-5-8 (Ddmpfung Y3)
------------ DYSW-4-6 mit DAYH-4 (Dampfung Y11)
DGSL-12 DGSL-16
4 ~ 8 ~d
3 6
K, K,
= 2 L o R e R I e
1 N ] < 2 > ry
N ~f < =
0 —— . 0
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 0 0.2 0.4 0.6 0.8 1
v[m/s] v[m/s]
DYEF-M10-Y1F (Ddmpfung P1) e DYEF-M12-Y1F (Ddmpfung P1)
=i DYEF-M10-Y1 (Ddmpfung P) =i DYEF-M12-Y1 (Dampfung P)
=== DYSW-7-10 (Ddmpfung Y3) === DYSW-8-14 (Ddmpfung Y3)
------------ DYSW-5-8 mit DAYH-5 (Dampfung Y11) vivnnns DYSW-7-10 mit DAYH-7 (Dampfung Y11)
DGSL-20 DGSL-25
20 ~ 50
N ~
15 \\ 40 \\
3 W 30 N
| 10 e,
E ............................ E 20 5
5 ~ 10 el Rk S R R R A
0 . i) 0 =~ t .,
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 0 0.2 0.4 0.6 0.8 1
v[m/s] v[m/s]
DYEF-M14-Y1F (Dampfung P1) e DYEF-M16-Y1F (Ddmpfung P1)
- DYEF-M14-Y1 (Dampfung P) - DYEF-M16-Y1 (Ddmpfung P)
———— DYSW-10-17 (Ddmpfung Y3) === DYSW-12-20 (Ddmpfung Y3)
------------ DYSW-8-14 mit DAYH-8 (Dampfung Y11) vonnns DYSW-10-17 mit DAYH-10 (Dampfung Y11)

2022/08 — Anderungen vorbehalten =>Internet: www.festo.com/catalogue/... 15



Mini-Schlitten DGSL

Datenblatt

Stofddmpferauswahl
Verfahrzeit t in Abhangigkeit der Nutzlast m und der Dampfung P/E — waagrechte Einbaulage

Die Werte in den Diagrammen sind rechnerisch ermittelt. Senkrechte Einbaulage
Die aus diesen Diagrammen ermittelte Verfahrzeit in Abhdngigkeit der > Seite 19

Nutzlast darf nicht unterschritten werden, da die kinetische Aufprall-

oder Restenergie in den Endlagen eine Beschadigung des Antriebs zur

Folge haben kann.

Ausfahren Einfahren
Hub 10 mm, Baugrofie 4 ... 10 Hub 10 mm, Baugrofe 4 ... 10
80 12007 T [ L
T ey 100 e
@ 60 P 7 e
E T E 80 e
= ol = L
40 e
60
20 40
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2 0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2
m [kg] m [kg]
Hub 10 mm, Baugrofe 12 ... 16 Hub 10 mm, Baugréfe 12 ... 16
80 110
70 N Tl 100 SUET L
@ 60 e 3 90 o
E T E| 4=r="T
= 50T = 80 ez
407" 70"
30 60
0 1 2 3 4 0 1 2 3 4
m [kg] m [kg]
Hub 10 mm, Baugrofie 20 ... 25 Hub 10 mm, Baugrofie 20 ... 25
90 — 140
—| 80 _eET _| 120 BTy
&2 -1 © =
E 70 T £ 100 Pis
e T
60 80
50T 60
0 1 2 3 4 5 6 7 8 0 1 2 3 4 5 6 7 8
m [kg] m [kg]
Hub 30 mm, Baugrofe 4 ... 10 Hub 30 mm, Baugrofie 4 ... 10
120 _ 180
D N R R N A R R R E—
— ==o 160 -
100 = weeeetf—+ 16O =
by it gl Ree i = P
E| 80 _Z e e B MO |~ ==
= == P —~| 120 ==
60 100 ===
40 80
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2 0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2
m [kg] m [kg]
DGSL-4 —— DGSL-12
- DGSL6 ~ mmeme-- DGSL-16
———— DGSL-8 = = = = DGSL-20
------------ DGSL-10 — -« — DGSL-25

16 =>Internet: www.festo.com/catalogue/... Anderungen vorbehalten — 2022/08



Mini-Schlitten DGSL

Datenblatt

Stofddmpferauswahl
Verfahrzeit t in Abhangigkeit der Nutzlast m und der Dampfung P/E — waagrechte Einbaulage

Die Werte in den Diagrammen sind rechnerisch ermittelt. Senkrechte Einbaulage
Die aus diesen Diagrammen ermittelte Verfahrzeit in Abhdngigkeit der > Seite 19

Nutzlast darf nicht unterschritten werden, da die kinetische Aufprall-

oder Restenergie in den Endlagen eine Beschadigung des Antriebs zur

Folge haben kann.

Ausfahren Einfahren
Hub 30 mm, Baugrofe 12 ... 25 Hub 30 mm, Baugréfe 12 ... 16
140 160
_] 120 P P e R | 140 PR =
] * . - %) Bcia
g 1T g El 120 —
- 80 — &
=7z P
607" 100 /“/,,r
40 80
0 1 2 3 4 5 6 7 8 0 1 2 3 4
m [kg] m [kg]

Hub 30 mm, Baugréfie 20 ... 25

180 ~
160 P G
Z 140 ==
= - -
= 120 Lz =
100 ==
80
0 1 2 3 4 5 6 7 8
m [kg]
Hub 50 mm, BaugrofRe 6 ... 12 Hub 50 mm, BaugréfRe 6 ... 12
160 200
A —— A d—— ——
.E. ’_.J/ g —/__/'/ é — -’_y '/_./‘/
+—| 100 /’"'/,—:/,/' = 140 —/—/ —/_/.
80 120 ==
60 100
0 0.5 1 1.5 2 2.5 0 0.5 1 1.5 2 2.5
m [kg] m [kg]
Hub 50 mm, Baugrofe 16 ... 25 Hub 50 mm, Baugrofie 16
160 e - 180 .-
| 140 T vk | 160 e
E| 120 Y E et
- SAE] =l 140 adl
1001=27 b
80 120T==
0 1 2 3 4 5 6 7 8 0 1 2 3 4
m [kg] m [kg]
Hub 50 mm, Baugrofie 20 ... 25
DGSL-4 —— DGSL-12 220
———— DGSL6 0 mmm==— DGSL-16 200 PE e —
——=—— DGSL-8 = = — = DGSL-20 2| 180 DY A e e
------------ DGSL-10 — « « — DGSL-25 =1 160 >
- Zl..="
140 =
120F

2022/08 — Anderungen vorbehalten =>Internet: www.festo.com/catalogue/... 17



Mini-Schlitten DGSL

Datenblatt

Stofddmpferauswahl
Verfahrzeit t in Abhangigkeit der Nutzlast m und der Dampfung P/E — waagrechte Einbaulage

Die Werte in den Diagrammen sind rechnerisch ermittelt. Senkrechte Einbaulage
Die aus diesen Diagrammen ermittelte Verfahrzeit in Abhdngigkeit der > Seite 19

Nutzlast darf nicht unterschritten werden, da die kinetische Aufprall-

oder Restenergie in den Endlagen eine Beschadigung des Antriebs zur

Folge haben kann.

Ausfahren Einfahren
Hub 100 mm, Baugrofle 10 ... 16 Hub 100 mm, Baugroe 10 ... 16
300 450
_| 250 e 1= o -
%) ___,_—’; il S %) /./‘_,——‘
E| 200 ',.' /;:’,-r— £l 300 - =
- 150 T 7l 250z
d 200
100 150
0 1 2 3 4 0 1 2 3 4
m [kg] m [kg]
Hub 100 mm, Baugrofie 20 ... 25 Hub 100 mm, Baugrofie 20 ... 25
350 450 b
_| 300 S e 400 P e
o el 2| 350 P
E| 250 L= E L - T
= Ple = 300 SN
200 = 250 T AFT
-
150 200
0 1 2 3 4 5 6 7 8 0 1 2 3 4 5 6 7 8
m [kg] m [kg]
Hub 150 mm, Baugroe 12 ... 16 Hub 150 mm, BaugroBe 12 ... 16
400 /‘/ ’/,. 450 - T
0 == 400 S iRorasi
5 > LT T @ ¥l
E| 300 - E| 350 i
— / ", +— L
2507 £~ 300 9%
v e
200 250
0 1 2 3 4 0 1 2 3 4
m [kg] m [kg]
Hub 150 mm, Baugrofie 20 ... 25 Hub 150 mm, Baugrofie 20 ... 25
450 = 550 -
400 T 250 -~ —=
— L= —| 45 P L=
E 350 - - UE" 400 _ ; ] ..
=| 300 e oy - .
Lo 350 PeE
250 300~
200 250
0 1 2 3 4 5 6 7 8 0 1 2 3 4 5 6 7 8
m [kg] m [kg]
------------ DGSL-10
—_ DGSL-12
------ DGSL-16

= = = = DGSL-20
= = = == DGSL-25

18 =>Internet: www.festo.com/catalogue/... Anderungen vorbehalten — 2022/08



Datenblatt

Stofddmpferauswahl
Verfahrzeit t in Abhangigkeit der Nutzlast m und der Dampfung P/E — waagrechte Einbaulage

Die Werte in den Diagrammen sind rechnerisch ermittelt.

Mini-Schlitten DGSL

Senkrechte Einbaulage

Die aus diesen Diagrammen ermittelte Verfahrzeit in Abhangigkeit der > Seite 19
Nutzlast darf nicht unterschritten werden, da die kinetische Aufprall-
oder Restenergie in den Endlagen eine Beschadigung des Antriebs zur
Folge haben kann.
Ausfahren Einfahren
Hub 200 mm, Baugrofe 20 ... 25 Hub 200 mm, Baugrofie 20 ... 25
700 800
600 00 =
£ 2237 7. _=p AT
PR S E| 600 = :
E| 500 P £ e
4007~ 500+
=8 L~ T
300 400
0 1 2 3 5 6 7 8 0 1 2 4 5 7 8
m [kg] m [kg]
= = = = DGSL-20
=« = == DGSL-25
Senkrechte Einbaulage
Zur Berechnung der Verfahrzeiten ~ Gegeben: Hub Baugréfe Ausfahren (ka) V Einfahren (ke)
fiir senkrechte Einbaulage miis- Hub = 200 mm [mm]
sen die ermittelten Daten fiir Baugrofie = 20 10 4,6,8,10 0,95 1,1
waagrechte Einbaulage mit einem  Nutzlast = 3 kg 12,16, 20, 25 0,95 1,2
Korrekturfaktor ka (ausfahren) Ermittelte Verfahrzeit tw 30 4,6,8,10 0,95 1,1
und ke (einfahren), siehe neben- (waagrecht), 12,16, 20,25 0,95 1.2
stehende Tabelle, multipliziert siehe Diagramm: >0 ?,68,22)0,212 (1)? 11
werden. — Ausfahren = 500 ms 120,25 . ’
— Einfahren = 600 ms 100 10,12, 16, 20, 25 1 1,1
n B . 150 12,16, 20, 25 1 1,1
Errechnete Verfahrzeit ts 200 20,25 0.9 11
(senkrecht):

2022/08 — Anderungen vorbehalten

— Ausfahren: ts = tw xka

1) Nach unten.

ts =500 msx 0,9 = 450 ms

— Einfahren: ts = tw x ke

ts=600msx 1,1 =660 ms

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

19



Mini-Schlitten DGSL

Datenblatt

Stofddmpferauswahl

Verfahrzeit t in Abhdngigkeit der Nutzlast m und der Dampfung P1 — waagrechte Einbaulage

Die Werte in den Diagrammen sind rechnerisch ermittelt. Senkrechte Einbaulage
Die aus diesen Diagrammen ermittelte Verfahrzeit in Abhdngigkeit der > Seite 23

Nutzlast darf nicht unterschritten werden, da die kinetische Aufprall-

oder Restenergie in den Endlagen eine Beschadigung des Antriebs zur

Folge haben kann.

Ausfahren Einfahren
Hub 10 mm, Baugrofie 4 ... 10 Hub 10 mm, Baugrofe 4 ... 10
80 160
| 70 7 e o -
E 60 g I = 120 — ]
— e N - e D A == —T
b / _¢/:/"' .E. 100 / _____ o= —
50774 el i
7 a—
40 60
0 01 02 03 04 05 06 07 0 0.2 0.4 0.6
m [kg] m [kel
Hub 10 mm, BaugrofBe 12 ... 16 Hub 10 mm, BaugrofBe 12 ... 16
80 110 -
_ 70 — —oF = . 100 ”’1—/*
2 ) ,—’—’ 2 90 1=
E| 60 2 E Barhd
— /-,.‘ — 80 ’¢’ .
-
5007 70
40F 60
0 1 2 3 0 1 2 3
m [kg] m [kg]
Hub 10 mm, Baugrofie 20 ... 25 Hub 10 mm, Baugrofie 20 ... 25
100 140 _
_ -.’___..— 120 _ ’--f'—- —
7 & PP ak 7 -
= i L 100 7
= 60 R ad = - —
80
40 60
0 1 2 3 4 5 6 0 1 2 3 4 5 6
m [kg] m [kg]
Hub 30 mm, Baugrofie 4 ... 10 Hub 30 mm, Baugrofie 4 ... 10
200 250
200
0
E| 150/ I — e -
100 p=r==TF =T
50
0.7 0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7
m [kg]
DGSL-4 —— DGSL-12
=i DGSL6 = memmma- DGSL-16
———— DGSL-8 = = = = DGSL-20
------------ DGSL-10 =« = == DGSL-25

20

=>Internet: www.festo.com/catalogue/... Anderungen vorbehalten — 2022/08



Mini-Schlitten DGSL

Datenblatt

Stofddmpferauswahl
Verfahrzeit t in Abhdngigkeit der Nutzlast m und der Dampfung P1 — waagrechte Einbaulage

Die Werte in den Diagrammen sind rechnerisch ermittelt. Senkrechte Einbaulage
Die aus diesen Diagrammen ermittelte Verfahrzeit in Abhdngigkeit der > Seite 23

Nutzlast darf nicht unterschritten werden, da die kinetische Aufprall-

oder Restenergie in den Endlagen eine Beschadigung des Antriebs zur

Folge haben kann.

Ausfahren Einfahren
Hub 30 mm, BaugréfRe 12 ... 16 Hub 30 mm, Baugréfe 12 ... 16
120 250
- .- 200 -
7| 100 N o =
% //__,— % 150 /‘/. _______ -
80 2 100 ==="=F""
60T 50
0 1 2 3 0 1 2 3
m [kg] m [kg]
Hub 30 mm, Baugrofie 20 ... 25 Hub 30 mm, Baugréfie 20 ... 25
120 ] = 200
- ’4‘ - —
- 100 ”/.:_ . — 150 ”,.—’___.. . —
S e = £ ez
= z- = Pl
80 - 1007
60 50
0 1 2 3 4 5 6 0 1 2 3 4 5 6
m [kg] m [kg]
Hub 50 mm, Baugrofe 6 ... 12 Hub 50 mm, Baugrofie 6 ... 12
225 ] 350
. - =" .1
_| 200 7 —— | 300 P
g 175 g g B0 P e
= 1507 =] 200 =
125 ,;r“ - 150 ="
100 100
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2 1.4 0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2 1.4
m [kgl m [kg]
Hub 50 mm, Baugrofie 16 ... 25 Hub 50 mm, Baugrofie 16 ... 25
160 350
140 P =T 300 R
0 ,*"—’ _-—"’ s ’a' e
E 10" gl 20 S Ll
= SAEPE A = 2007 _ =T e
100 =; 1502 ——= =]
y L -
80 100
0 1 2 3 4 5 6 0 1 2 3 4 5 6
m [kg] m [kg]
ERL O DGSL-6
———— DGSL-8 @ mmmm-- DGSL-16
------------ DGSL-10 == = = DGSL-20
— DGSL-12 — -« — DGSL-25

2022/08 — Anderungen vorbehalten =>Internet: www.festo.com/catalogue/... 21



Mini-Schlitten DGSL

Datenblatt

Stofddmpferauswahl
Verfahrzeit t in Abhdngigkeit der Nutzlast m und der Dampfung P1 — waagrechte Einbaulage

Die Werte in den Diagrammen sind rechnerisch ermittelt.

Senkrechte Einbaulage

Die aus diesen Diagrammen ermittelte Verfahrzeit in Abhdngigkeit der > Seite 23
Nutzlast darf nicht unterschritten werden, da die kinetische Aufprall-
oder Restenergie in den Endlagen eine Beschadigung des Antriebs zur
Folge haben kann.
Ausfahren Einfahren
Hub 100 mm, Baugrofle 10 ... 16 Hub 100 mm, Baugrofie 10 ... 25
450 550
_| 400 _ s .
g 350 o | 450 Lt T
E 7~ — € e =2
= 300 —— = s =
il T 350177 ==
250 _—"’,a’ J’.‘_/_/—
200 250
0 1 2 3 0 1 2 3 4 5 6
m [kg] m [kg]
Hub 100 mm, Baugrofie 20 ... 25
400
_| 350 T =
%) .=
E| 300 . -
= -
250 =
200
0 1 2 3 4 5 6
m [kg]
Hub 150 mm, Baugrofe 12 ... 25 Hub 150 mm, Baugrofe 12 ... 25
600 —— 800
500+ = 700 : —=
'g / P e’ - - g 6 ./ -~ L=
400 TR 00 7 PLI
= Los = s
3007 5007 2=
200 400
0 1 2 3 4 5 6 0 1 2 3 4 5 6
m [kg] m [kg]
------------ DGSL-10
—— DGSL-12
------ DGSL-16
= = = = DGSL-20
= = = == DGSL-25
22 =>Internet: www.festo.com/catalogue/... Anderungen vorbehalten — 2022/08



Mini-Schlitten DGSL

Datenblatt

Stofddmpferauswahl
Verfahrzeit t in Abhdngigkeit der Nutzlast m und der Dampfung P1 — waagrechte Einbaulage

Die Werte in den Diagrammen sind rechnerisch ermittelt. Senkrechte Einbaulage
Die aus diesen Diagrammen ermittelte Verfahrzeit in Abhdngigkeit der > Seite 23

Nutzlast darf nicht unterschritten werden, da die kinetische Aufprall-

oder Restenergie in den Endlagen eine Beschadigung des Antriebs zur

Folge haben kann.

Ausfahren Einfahren
Hub 200 mm, Baugrofe 20 Hub 200 mm, Baugrofie 20
700 - - 900 7
-~ 800 =
- 600 - = |-~
E| _-F £l 700 —=
500 L-" 600 = -
400 500
0 1 2 3 4 0 1 2 3 4
m [kg] m [kg]
Hub 200 mm, Baugrofie 25 Hub 200 mm, Baugrofie 25
800 — 1000 =
700 e 900 - =
) = ) =
£ 600 — — £ 800 _
= e = 7007 =+
5007 600+
400 500
0 1 2 3 4 5 6 0 1 2 3 4 5 6
m [kg] m [kg]
= = = = DGSL-20
— - = = DGSL-25
Senkrechte Einbaulage
Zur Berechnung der Verfahrzeiten Gegeben: Hub BaugroRe Ausfahren (ka) ¥ Einfahren (ke)
fiir senkrechte Einbaulage miis- Hub = 200 mm [mm]
sen die ermittelten Daten fiir Baugrofie = 20 10 4,6,8,10 1 1,1
waagrechte Einbaulage mit einem  Nutzlast = 2 kg 12,16, 20,25 1,1 1,2
Korrekturfaktor ka (ausfahren) Ermittelte Verfahrzeit tw 30 4,6,8,10 1 11
und ke (einfahren), siehe neben- (waagrecht), 12,16, 20, 25 1.1 1,2
stehende Tabelle, multipliziert siehe Diagramm: >0 ?,68,2:)0,212 (1) 11
werden. — Ausfahren = 640 ms 20, 25 2 :
_ Einfahren = 780 ms 100 10,12, 16, 20, 25 0,95 1,1
n =70 150 12, 16, 20, 25 0,95 1,1
Errechnete Verfahrzeit ts 200 20, 25 0.9 11
(senkrecht):
— Ausfahren: ts = tw x ka 1) Nach unten.

ts=640msx0,9 =576 ms
— Einfahren: ts = tw x ke
ts=780msx1,1=858ms

2022/08 — Anderungen vorbehalten =>Internet: www.festo.com/catalogue/... 23



Mini-Schlitten DGSL

Datenblatt

Stofddmpferauswahl

Verfahrzeit t in Abhdngigkeit der Nutzlast m und der Dampfung Y3 — waagrechte Einbaulage

Ausfahren
Hub 30 mm, Baugrofie 8 ... 12

150

Die Werte in den Diagrammen sind rechnerisch ermittelt.
Die aus diesen Diagrammen ermittelte Verfahrzeit in Abhangigkeit der

> Seite 25

Nutzlast darf nicht unterschritten werden, da die kinetische Aufprall-
oder Restenergie in den Endlagen eine Beschadigung des Antriebs zur
Folge haben kann.

1 N

130

..... ="

t[ms]

120 e

- —

110
100

0 05 1 15

2 25
m [kg]

3

35 4

4.5

Hub 30 mm, Baugrofe 16 ... 25

180

I

—_—

m [kg]

35

—

T —

—

1.5 2

2.5
m [kg]

3

35 4

4.5

Hub 50 mm, Baugrofie 16 ... 25

220

200 =< =

- .
LN = — -

180

t[ms]

160 v

140 s

120

0 5 10 15 20

m [kg]

25

30

DGSL-10
DGSL-12
DGSL-16
= = = = DGSL-20
= = = = DGSL-25

24

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

35

Einfahren
Hub 30 mm, Baugrofie 8 ... 12

Senkrechte Einbaulage

225

200 N

_______ o~
175

t [ms]

150

— e —

125

100
15 2 25 3

m [ke]

35 4

4.5

Hub 30 mm, Baugrofe 16 ... 25

240

220 ‘_ .

2001 =T

t[ms]

180

160

140
0 5 10 15 20 25

m [kg]

30 35

Hub 50 mm, BaugrofRe 8 ... 12

260

2407

220

t [ms]

200

—T

180 —~-—-—1

- —

160

0 05 1 15 2

m [ke]

25 3 3.

5 4 45

Hub 50 mm, Baugrofie 16 ... 25

260

240T—=""T=x T

220

t[ms]

200 =<3

180 <

160

m [kg]

30 35

Anderungen vorbehalten — 2022/08



Datenblatt

Stofddmpferauswahl

Verfahrzeit t in Abhdngigkeit der Nutzlast m und der Dampfung Y3 — waagrechte Einbaulage

Ausfahren
Hub 100 mm, Baugrofie 10 ... 25

Die Werte in den Diagrammen sind rechnerisch ermittelt.

Die aus diesen Diagrammen ermittelte Verfahrzeit in Abhangigkeit der
Nutzlast darf nicht unterschritten werden, da die kinetische Aufprall-
oder Restenergie in den Endlagen eine Beschadigung des Antriebs zur

Folge haben kann.

350

300 : =

250

t[ms]
I
i

200"

150
0 5 10 15

20 25 30 35

m [kg]

Hub 150 mm, BaugroéfRe 12 ... 25

500

400

t[ms]

300 =T,

~

200

20 25 30 35

m [kg]

Hub 200 mm, Baugréfie 20 ... 25

460

440 7

420 7

t[ms]
\

400 .. .. 4

380 =+

360
0 5 10 15

20 25 30 35

m [kg]

= = = = DGSL-20
= = = = DGSL-25

Senkrechte Einbaulage

Zur Berechnung der Verfahrzeiten
fiir senkrechte Einbaulage miis-
sen die ermittelten Daten fiir
waagrechte Einbaulage mit einem
Korrekturfaktor ka (ausfahren)
und ke (einfahren), siehe neben-
stehen e Tabelle, multipliziert
werden.

2022/08 — Anderungen vorbehalten

Gegeben:
Hub =200 mm
Baugrofe = 20
Nutzlast = 10 kg
Ermittelte Verfahrzeit tw
(waagrecht),
siehe Diagramm:
— Ausfahren = 405 ms
— Einfahren = 490 ms
Errechnete Verfahrzeit ts
(senkrecht):

— Ausfahren: ts = tw xka

Einfahren
Hub 100 mm, Baugrofie 10 ... 25

Mini-Schlitten DGSL

Senkrechte Einbaulage
> Seite 25

400

350 =

i DTy

300~ ¥

t [ms]

250

200
0 5 10 15

20 25 30 35

m [kg]

Hub 150 mm, Baugrofle 12 ... 25

500

450 g

t [ms]
|
I

400 [ B

350 =

300

20 25 30 35

m [kg]

Hub 200 mm, Baugrofie 20 ... 25

600

550 y

t [ms]

500 -

—— e —

450

20 25 30 35

m [kg]

Hub Baugrofe Ausfahren (ka) Einfahren (ke)
[mm]
30 8,10,12 0,95 1,2
16, 20, 25 0,9 1,5
50 8,10,12 0,9 1,5
16, 20, 25 0,9 1,5
100 10,12, 16, 20, 25 0,8 1,5
150 12,16, 20, 25 0,9 1,5
200 20, 25 0,9 1,5

1) Nach unten.

ts =405msx0,9 =365ms

— Einfahren: ts = tw x ke

ts=490msx1,5=735ms

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

25



Mini-Schlitten DGSL

Datenblatt

Dynamische Belastungskennwerte

Die angegebenen Momente bezie-
hen sich auf das Zentrum der Fiih-
rung.

Sie diirfen im dynamischen Be-
trieb nicht tiberschritten werden.
Dabei muss besonders auf den
Abbremsvorgang geachtet wer-
den.

Position des Fiihrungszentrum

L21
<
ﬂ
Berechnungsbeispiel
Gegeben:
Lx
Ly L21
F
v
* =
ﬂ | |

Losung:

L21 = 83 mm aus Tabelle

Wirken gleichzeitig mehrere der unten genannten Krdfte und Momente
auf den Antrieb, miissen neben den aufgefiihrten Maximalbelastungen
folgende Gleichung erfiillt werden:
Fy Fz Mx My Mz
+ + + +
Fymax, Fzmax. Mxmax. Mymax. Mzmax.

<1

Gesucht:
Mini-Schlitten =DGSL-10 Fy» F2 Mx, My, Mz
Hublédnge =80 mm und
Hebelarm L, =50mm Funktionsnachweis bei kombinier-
Hebelarm L, =30mm ter Belastung
Masse F, =0,8 kg

Beschleunigunga =0 m/s?2

Kombinierte Belastung:

Fy, =O0N Fy Fz Mx My Mz
+ + + + <1
Fymax. FZmax. Mxmax. Mymax. MZmax.
Fz =mXxg 7,848 N = 0,236 Nm 0,886 Nm +0 <1
=0,8kgx9,81 m/s>=7,848 N 1200N © 18Nm 12Nm
M, =mxgxL,
=0,8kgx9,81 m/s? x30 mm = 0,236 Nm
My =mxgx[(L21+Hub)-L,]
=0,8kgx9,81 m/s? x[(83 mm + 80 mm) —50 mm]= 0,886 Nm
M, =0Nm
Zuldssige Krafte und Momente Geometrische Kenngréfien
Baugrofie Hub FYmax FZmax MXmax MY maxs MZimax H13 L21
[mm] [N] [N] [Nm] [Nm] [mm] [mm]
4
10 343 343 2 2 2,7 31
20 368 368 2 2 36
30 387 387 2 2 42
6
10 540 540 6 4,5 3,4 37
20 590 590 7 5 42
30 631 631 8 5,5 47
40 677 677 8 5,5 52
50 719 719 8 5,5 57
26 =>Internet: www.festo.com/catalogue/... Anderungen vorbehalten — 2022/08




Mini-Schlitten DGSL

Datenblatt
Zuldssige Krafte und Momente Geometrische Kenngroien
Baugrofie Hub FYmax FZiax MXnax MY maxs MZpax H13 L21
[mm] [N] [N] [Nm] [Nm] [mm] [mm]
8
10 657 657 7 5,5 3,25 41
20 745 745 8 5,5 46
30 850 850 9 5,5 51
40 934 934 10 5,5 56
50 962 962 10 8 67
80 971 971 10 8 82
10
10 927 927 15 6 4,2 43
20 1003 1003 15 7 46
30 1078 1078 15 8 51
40 1152 1152 15 9 56
50 1175 1175 18 9 61
80 1200 1200 18 12 83
100 1250 1250 18 12 96
12
10 942 942 15 8 5,2 44
20 1006 1006 15 9 49
30 1075 1075 15 10 54
40 1142 1142 18 11 59
50 1200 1200 18 12 64
80 1280 1280 20 15 88
100 1340 1340 20 15 98
150 1400 1400 20 15 124
16
10 1769 1769 35 20 6,4 54
20 2021 2021 35 22 59
30 2274 2274 35 22 64
40 2527 2527 40 25 69
50 2780 2780 40 25 74
80 2800 2800 50 27 89
100 2850 2850 50 43 113
150 2900 2900 50 43 138
20
10 2911 2911 60 30 7,55 56
20 3143 3143 60 30 61
30 3354 3354 60 30 66
40 3612 3612 60 40 71
50 3816 3816 70 50 76
80 4032 4032 80 50 91
100 4200 4200 85 80 121
150 4400 4400 90 80 152
200 4600 4600 90 80 177
25
10 3270 3270 100 60 8,55 64
20 3744 3744 100 60 69
30 4205 4205 100 60 74
40 4643 4643 110 60 79
50 4650 4650 120 60 84
80 4700 4700 130 80 112
100 4750 4750 130 80 129
150 4800 4800 130 80 154
200 4800 4800 130 80 179

2022/08 — Anderungen vorbehalten =>Internet: www.festo.com/catalogue/... 27



Mini-Schlitten DGSL

Datenblatt
Abmessungen Download CAD-Daten » www.festo.com
Baugrofie 4 ... 10
L21
e} L8 X3
ac
%: = DGSL-4
() o of = m B5
%_@ | | G ¢ ) I T 7] 3 B5 17
© =
2f-~L/8s L6_| L7 I L4 EI R
S oge®
L3 T
1 2
A :
1 - T T |
i i 7 3 DGSL-6
: : 6606 =Rk Ranby
@ \,15 otelele] BS
P = b= 7
e
IR Lo o 0] N
H19 L10 | L2 T
o ‘ L1 1
D3
D1 D5 DGSL-8/10
B1 L18 \ D3 L16 B5
, 3 -
<2 €1 15, | D4l | miw L17 ”;__‘i _ __B5 718
_ 1 5y i [ = T
I E =] NI (506
TIN[ = — 7 @
Qo) 5" # : R . g
@ o= I AN SRS AN B == g
m,
’ B7 11 DR EE :
B8 T3 D1 B2
B3 D3
[1] Befestigungsgewinde (Zent- [4] Druckluftanschluss aus- L10 Abstand zwischen Auf3en- L18 Abstand zwischen Mitte
rierhiilsen im Lieferumfang fahren kante Jochplatte und Gehau- Zentrierbohrung und Auf3en-
enthalten) [5] Druckluftanschluss ein- se kante Gehause
[2] Durchgangsbohrungen zur fahren L15 Abstand zwischen Mitte
Befestigung des Antriebs [6] Sensornuten fiir Ndherungs- Zentrierbohrung und Auf3en-
[3] Zentrierbohrungen (Zent- schalter SME/SMT-10 kante Schlitten
rierhiilsen im Lieferumfang [7] Zentrierbohrung
enthalten)
Allgemeine Maf3e
Baugrofie B1 B2 B3 B4 B5 B6 B7 B8 B9 B10 B11 B12 B13 B14 D1
4 28 27,4 18,35 9,4 5 3,55 6,3 11,95 27,5 2 17,2 12,4 23,15 16,15 M3
35 34,5 26,3 13,5 5 5 8,2 13,55 34,5 3,5 19,9 20 28,1 18,9 M3
8 42 41,3 31,45 16,6 10 6 10,3 16,25 41,5 4,57 24 24,1 33 24,4 M4
10 50 49 39,2 19,65 10 6,8 12,35 20,1 49 5 29,2 28 37,7 27 M4
Baugrofie D2 D3 D4 D5 D6 D7 EE H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7 H8
@ %] @ @ @ +0,08
4 6,3 5H7 3,3 6,2 M4x0,5 3H7 M3 16 15,4 15,1 3,85 6,25 8,55 8,1 8,4
6 6,3 5H7 3,3 6,2 M5x0,5 317 M3 20 19 19,25 4,7 7,8 10,2 16,05 | 10,55
8 8,2 7H7 4,3 8 M6x0,5 5H7 M3 24 22,7 23 6,46 10,63 | 14,06 18,9 13,3
10 8,2 7H7 4,3 8 M8x1 5H7 M5 29 27,1 28 6,8 13,8 15,8 22,8 15,5
Baugrofie H9 H10 H11 H12 H13 H14 H15 H16 H17 H18 H19 T3 T4 T5 =€ 2V =3
+0,1
4 0,65 0,3 5 8 2,7 5,35 5,85 3,1 10,6 0,25 5,28 1,3 2,25 4 1,5 2
6 0,45 0,5 5 11,5 3,38 6,5 7,2 3,7 13,1 0,3 6,68 1,3 3,7 6 1,5 2,5
8 0,64 0,9 10 8,7 3,28 7,8 10,5 4,1 16,8 0,36 6,7 1,6 3,8 7,5 2 2,5
10 0,6 1,4 10 12,5 4,2 8,76 11,76 4,8 19,25 0,41 9 1,6 5,35 7,5 2,5 3

1) Beider BaugroBe 4 ist ein Innensechskantschliissel im Lieferumfang des Antriebs enthalten

28 =>Internet: www.festo.com/catalogue/... Anderungen vorbehalten — 2022/08



Mini-Schlitten DGSL

Datenblatt
Hubabhdngige Mafle
Baugrofie Hub L1 L2 L5 L6 L7 L8 L9 L10 L11 L15 L16 L17 L18 L21
+0,05 +0,05
4 10 72,1 48 28,85 - - 6,5 5,5 6,6 2,5 4 13,25 4,95 3 31
20 81,2 57,1 37,95 10 36
30 91,2 67,1 47,95 11 42
6 10 81,1 54 33,1 - 8 8 9,6 2,5 5,1 13,25 4,95 3,5 37
20 91,1 64 43,1 14 42
30 101,1 74 53,1 47
40 111,1 84 63,1 52
50 121,1 94 73,1 57
8 10 90,2 59,6 34,6 - - 8 10 11,6 2,5 7 14,65 6,1 5,5 41
20 100,2 69,6 44,6 10 46
30 110,2 79,6 54,6 16 51
40 120,2 89,6 64,6 56
50 142,2 111,6 74,6 67
80 172,2 | 141,6 | 104,6 16 82
10 10 103,1 66 41,3 - - 11 10 11,6 2,5 6,4 18,5 7,5 5 43
20 112,8 75,7 51 46
30 122,8 85,7 61 51
40 132,8 95,7 71 56
50 142,8 105,7 81 61
80 186,2 149,1 111 24 83
100 206,2 169,1 131 24 24 96
Dampfungsabhingige Mafe
Baugrofie Dampfung L3 L4 X1
max. max. fir Verstellung von Damp- fiir Verstellung von Endlagen-
fungshub position
4 P 15,2 7,8 - 1,5
E 5,7 0 - 1,5
P1 14 6 1,3 2,5
6 P 17,6 8,1 - 1,5
E 6,6 0 - 1,5
P1 15,5 5,8 1,5 3
8 P 21,1 10,7 - 2
E 6,6 0 - 2
P1 19 9,1 2 4
Y3 24,3 23,9 - 2
10 P 22,8 12,5 - 2,5
E 8,8 0 - 2,5
P1 20,5 10,2 2,5 5
Y3 25,5 14,9 - 2,5
Y11 30,4 19,9 - 2

2022/08 — Anderungen vorbehalten =>Internet: www.festo.com/catalogue/... 29



Mini-Schlitten DGSL

Datenblatt

Lochbild fiir Befestigungsgewinde und Zentrierbohrungen

DGSL-4-10
L3

o000 | |5

L2
L2
DGSL-4-30
L3
-
leeoo0e | | B
L2
L2
L4 L2
DGSL-6-20
L3
[ |
'} 1|
©0 0000 =]
-
L
L2 L2
L2
L4
DGSL-6-40/50
L3 L4
! !
i
©© 000000 =]
-
L
L2 L2
L2 L2
L4
DGSL-8-20
L3
[ ]
I =
i
—J
[ —
L2 L2
L2
L4

30

DGSL-4-20
L3

L2

L4

DGSL-6-

10

L3

==

o™

L2

L4

DGSL-6-30
L3

40

il

[
H
I

109000000

L

i

L2

L2

L2

L4

DGSL-8-10
L3

(@
Y
)
S

L2

L4

il

@
N\
@)
$

il

L2

L2

L2

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Anderungen vorbehalten — 2022/08



Mini-Schlitten DGSL

Datenblatt
Lochbild fiir Befestigungsgewinde und Zentrierbohrungen
DGSL-8-40 DGSL-8-50/80
L3 L4 L3 L4
I ] [ ]
I = ! [ =1
—
[ — — I | —
L2 L2 L2 L2
L2 L2 L2 L2
L4 L4
DGSL-10-10 DGSL-10-20
L3 L3 L4
| | [ |
[ = [ —
i B
— —J
L — T —
L2 L2 L2 L2
L2 L2
L4 L4
DGSL-10-30 DGSL-10-40 ... 100
L3 L4 L3 L4
I ] I ]
[ = ] [ = ;
10000000¢ | =3 100000000 | |-
—J —J
I = I =
L2 L2 L2 L2
L2 L2 L2 L2
L4 L4
Abstédnde von der Jochplatte zu Befestigungsgewinden und Zentrierbohrungen
DGSL-4 ... 10
L15
L [1]  [2]
L9
| [
]
| 0000,
LI 1
[1] Zentrierbohrungen mit Gewinde
[2] Durchgangsbohrungen zur Befestigung des Antriebs
BaugrofRe L2V L3V L4V L9 L15 L18
+0,05
4 10 20 40 5,5 4 3
6 10 20 40 8 5,1 3,5
8 10 20 40 10 7 5,5
10 10 20 40 10 6,4 5

1) Toleranz fiir Zentrierbohrung +0,02
Toleranz fiir Durchgangsbohrung 0,1

2022/08 — Anderungen vorbehalten =>Internet: www.festo.com/catalogue/... 31



Mini-Schlitten DGSL

Datenblatt
Abmessungen Download CAD-Daten » www.festo.com
Baugrofe 12/16
L21
B6 EE 7 L8 X3
s
o | —
ellial
@ n T, T 1
@ | @ [t * || ® I® |6
@ ~
T \/\B%.&S . * = LT_S L4
\EE.
B13
L3
L1
1
= b o
- N
oY & o I8
51 T
L
[
R RICTER Lo
| |H1 L10] L2
L1
D5
3
B1 L18, El , . D3 . /D3 L16 BS
<2 =<1 15 | | Ipt b4 m « L7 BS e
5 Ll L i "& = ‘ = 71T
©) @ © P r INTITH T [ NN\ 4#' \@ 1 ué' =
© o8®) = , ( 17 . g
) ' ' ! | E—— =
€O =SINITH ) BSHSIH —1 =
5 B7 s L15 [N Dz M EE 3
B8 D3
B3 T3
[1] Befestigungsgewinde (Zent- [4] Druckluftanschluss aus- L10 Abstand zwischen Auf3en- L18 Abstand zwischen Mitte
rierhiilsen im Lieferumfang fahren kante Jochplatte und Gehdu- Zentrierbohrung und Auf3en-
enthalten) [5] Druckluftanschluss ein- se kante Gehduse
[2] Durchgangsbohrungen zur fahren L15 Abstand zwischen Mitte
Befestigung des Antriebs [6] Sensornuten fiir Naherungs- Zentrierbohrung und Auf3en-
[3] Zentrierbohrungen (Zent- schalter SME/SMT-10 kante Schlitten
rierhiilsen im Lieferumfang [7] Zentrierbohrung
enthalten)
Allgemeine Ma3e
Baugrofie B1 B2 B3 B4 B5 B6 B7 B8 B9 B10 B11 B12 B13 B14 D1
12 60 59 47,6 24 10 9,2 14,7 24,3 59 6,45 35,25 35,2 50 36,7 M5
16 66 65 53,5 26,7 10 11,1 16,7 27,5 65 7,75 37,9 38 50,4 36,7 M5
Baugrofie D2 D3 D4 D5 D6 D7 EE H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7 H8
1) 1) @ @ 1) +0,08
12 9 7h7 5,5 9 M10x1 gh7 M5 36 34,8 34,7 8 15,1 20,35 28,2 19,3
16 9 7H7 5,5 9 M12x1 8h7 M5 40 38 39 8,5 16,7 20,6 31,7 20,8
Baugrofie H9 H10 H11 H12 H13 H14 H15 H16 H17 H18 H19 T3 T4 T5 X2 =<3
+0,1
12 0,8 0,95 10 17,9 5,2 10,75 | 15,75 5,5 24,9 0,5 10,1 1,6 5,6 7,5 3 3
16 0,5 1,5 10 20 6,4 10,5 16,7 7 26,6 0,5 12,5 1,6 6,1 9 4 4
32 =>Internet: www.festo.com/catalogue/... Anderungen vorbehalten — 2022/08



Mini-Schlitten DGSL

Datenblatt
Hubabhdngige Mafle
Baugrofie Hub L1 L2 L5 L6 L7 L8 L9 L10 L11 L15 L16 L17 L18 L21
+0,05 +0,05
12 10 106,2 68,6 42,4 - - 12 10 11,6 2,5 5,8 18,5 9 4,5 44
20 116,2 78,6 52,4 49
30 126,2 88,6 62,4 54
40 136,2 98,6 72,4 59
50 146,2 108,6 82,4 64
80 197,6 160 112,4 29 88
100 217,6 180 132,4 98
150 267,6 230 182,4 29 124
16 10 124,1 82,5 45 - - 14 12 13,6 2,5 6,8 21 10 5,5 54
20 134,6 93 54,6 59
30 144,6 103 64,6 64
40 154,6 113 74,6 69
50 164,6 123 84,6 74
80 194,6 153 114,6 35 89
100 243,6 202 134,6 113
150 293,6 252 184,6 138
Dampfungsabhingige MaBle
Baugrofie Dampfung L3 L4 X1
max. max. fiir Verstellung von Damp- fiir Verstellung von Endlagen-
fungshub position
12 P 28,1 14,9 - 3
E 8,8 0 - 3
P1 26 12,8 3 6
Y3 36,9 23,7 - 3
Y11 42,2 18,7 - 2,5
16 P 42,3 26,1 - 4
E 8,8 0 - 4
P1 40 23,8 4 8
Y3 51,9 35,7 - 4
Y11 55,4 38,9 - 3

2022/08 — Anderungen vorbehalten

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

33



Mini-Schlitten DGSL

Datenblatt
Lochbild fiir Befestigungsgewinde und Zentrierbohrungen
DGSL-12-10 DGSL-12-20
L3 L3
L2 L2
] 0000000
- —J
L2 L2 L2
L2l L2| |
L4 L4
DGSL-12-30 DGSL-12-40
L3, L4 L3, L4
L2 L2
] L2
3 :
—J 7L|
_'_l
L2 L2 —
L2/ L2 L2
L4 L2 L
L4
DGSL-12-50...100 DGSL-12-150
S SR Vi
L2 L2 L3
L2 L2 L2
L2 L2 L2

T

T

L2 L2 L2 L2 L2
L4 L4 Ls
DGSL-16-10 DGSL-16-20
E L3, L4
L2 L2
0000000 ’L'. ’En—|,
! -
L2
. L2
P »LLA.H

34 =>Internet: www.festo.com/catalogue/... Anderungen vorbehalten — 2022/08



Datenblatt

Lochbild fiir Befestigungsgewinde und Zentrierbohrungen

DGSL-16-30
L3 L4

L2
L2

r

DGSL-16-40 ... 100

L3

L4

L2

L2

L2

Mini-Schlitten DGSL

_'_I
—J
L2 L2
L2 L2 L2
L4 1] I .
L4
DGSL-16-150
L3 L4
L2 L3
L2 L2
L2 | 2
_'_l
—J
L2 L2 L2
L4 L5
Abstédnde von der Jochplatte zu Befestigungsgewinden und Zentrierbohrungen
DGSL-12/16
L15
L18 (2]
L9
1 7
(
[1] Zentrierbohrungen mit Gewinde
[2] Durchgangsbohrungen zur Befestigung des Antriebs
BaugroRe 129 L3V L4D L5 L9 L15 L18
+0,03 +0,05 +0,05
12 10 20 50 100 10 5,8 4,5
16 10 20 50 100 12 6,8 5,5

1) Toleranz fiir Zentrierbohrung +0,02
Toleranz fiir Durchgangsbohrung 0,1

2022/08 — Anderungen vorbehalten

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

35



Mini-Schlitten DGSL

Datenblatt

Abmessungen Download CAD-Daten » www.festo.com
Baugrofie 20/25

L21
Bé EE L8

HO
@
g@@

T7NY
\Ni

s |

6
H17
H16

A

2/

@ L1

H

7

&

|
=
J
D6
H3

A T _
> NSO, L | v
- B6 }rf L6
b= . B14 | Eﬁ L4

DGSL-20

BY

D6

L7
LS5
L3
L1
i
i
é

B4
|

\
Fan}

I|
Q
B10
=
\D
H12
H11

__|H19 L10 L2
L1
D5 DGSL-25
B1 __T5 . .D3 . | b3 L16
<2 =1 UB.N Y [ q ‘ L17
N | L T
R A7 = T2
o @ % ] 777 =
S RS 2 ( |
g0 SRR
: 2 N N INHNINHEN NN HNIN -
B7 a1l | L15 YN D2 EE
B8 T3 D3 =
B3
[1] Befestigungsgewinde (Zent- [4] Druckluftanschluss aus- L10 Abstand zwischen Auf3en- L18 Abstand zwischen Mitte
rierhiilsen im Lieferumfang fahren kante Jochplatte und Gehdu- Zentrierbohrung und Auf3en-
enthalten) [5] Druckluftanschluss ein- se kante Gehause
[2] Durchgangsbohrungen zur fahren L15 Abstand zwischen Mitte
Befestigung des Antriebs [6] Sensornuten fiir Naherungs- Zentrierbohrung und Auf3en-
[3] Zentrierbohrungen (Zent- schalter SME/SMT-10 kante Schlitten
rierhiilsen im Lieferumfang [7] Zentrierbohrung
enthalten)
Allgemeine Maf3e
Baugrofie B1 B2 B3 B4 B5 B6 B7 B8 B9 B10 B11 B12 B13 B14 D1
20 85 84 68,85 34,5 20 14,15 21,4 36,35 83,4 10 48,9 49,2 64,1 48,6 M6
25 104 103 82,6 41,6 20 16,2 26,4 43,05 103 13,25 56,5 56,7 79,3 53,65 M6
Baugrofie D2 D3 D4 D5 D6 D7 EE H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7 H8
@ %] @ @ 1) +0,08
20 11,2 9H7 6,6 11 M14x1 gh7 G1/8 49 46,5 47,7 10,3 20,6 23,2 38,2 26,1
25 11,2 9H7 6,6 11 M16x1 8h7 G1/8 60 57,5 58,5 10,45 | 23,35 | 31,15 | 47,95 34,5
Baugrofie H9 H10 H11 H12 H13 H14 H15 H16 H17 H18 H19 T3 T4 T5 =2 =3
+0,1
20 0,5 2 20 19,6 7,55 14,7 14,7 10 33,3 0,8 14,6 2,1 8,6 10 4 5
25 1 2 20 27,5 8,55 16,55 | 21,15 11 42,7 0,45 15,6 2,1 15 12 5

36 =>Internet: www.festo.com/catalogue/... Anderungen vorbehalten — 2022/08




Mini-Schlitten DGSL

Datenblatt
Hubabhdngige Mafle
Baugrofie Hub L1 L2 L5 L6 L7 L8 L9 L10 L11 L15 L16 L17 L18 L21
+0,05 +0,05
20 10 141,2 84,6 59,1 - - 17 14 15,6 4,6 7,8 30,5 12 6,5 56
20 151,2 94,6 69,1 61
30 161,2 104,6 79,1 66
40 171,2 | 114,6 | 89,1 71
50 183,2 126,6 99,1 76
80 211,2 154,6 129,1 91
100 270,2 213,6 149,1 44 121
150 333,2 276,6 199,1 152
200 383,2 326,6 252,1 44 177
25 10 157,1 96 63,7 - - 22 15 16,6 4,6 8 32,3 14,5 6,5 64
20 167,1 106 72,2 69
30 177,1 116 82,2 74
40 187,1 126 92,2 79
50 197,1 136 102,2 84
80 253,1 192 132,2 55 112
100 286,1 225 152,2 129
150 338,1 277 202,2 154
200 388,1 327 254,2 179
Démpfungsabhdngige Mafle
Baugrofie Dampfung L3 L4 <1
max. max. fir Verstellung von Damp- fiir Verstellung von Endlagen-
fungshub position
20 P 52,4 31,2 - 4
E 8,8 0 - 4
P1 50,1 28,9 4 8
Y3 55,5 34,3 - 4
Y11 67,4 45,9 - 4
25 P 51,9 30,5 - 5
E 8,8 0 - 5
P1 49,6 28,2 5 10
Y3 65,2 43,8 - 5
Y11 78,4 56,9 - 4

2022/08 — Anderungen vorbehalten

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

37



Mini-Schlitten DGSL

Datenblatt

Lochbild fiir Befestigungsgewinde und Zentrierbohrungen

DGSL-20-10/20

L3
10000 —
|
L2
|2
DGSL-20-50
L3
L2
I
000000 —
|
L2
L2
L4

DGSL-20-100 ... 200

1

L3, 122
| L2 L2
|
o ® 0006000
L2 L2
12 L2
L4
DGSL-25-10
L3
looo | [ —
|
L2
L2

38

DGSL-20-30/40
L3

1

L2

L2

DGSL-20-80
L3

L2

L2 L2

| 2

L4

DGSL-25-20
L3

L2

1

L2

L2

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

1

Anderungen vorbehalten — 2022/08



Mini-Schlitten DGSL

Datenblatt
Lochbild fiir Befestigungsgewinde und Zentrierbohrungen
DGSL-25-30/40 DGSL-25-50
L3 L3
L2 L2
|
600006 — 1900606009 —
—J —J
L2 L2 L2
L2 L2
L4 L4
DGSL-25-80 DGSL-25-100 ... 200
L3 i LZLZZ L2 L3, L22
\ L2 L2
000000000 ] ) |
] 0000060006 —
|
L2 L2
|12 L2 L2
L 1 L2 L2
L4
Abstédnde von der Jochplatte zu Befestigungsgewinden und Zentrierbohrungen
DGSL-20/25
s,
L8 (2]
L9
1
g é |
L 11 [
[1] Zentrierbohrungen mit Gewinde
[2] Durchgangsbohrungen zur Befestigung des Antriebs
BaugroBe L2v L3v L4 L9 L15 L18 L22
+0,05 +0,05
20 20 40 100V 14 7,8 6,5 100:0,03
25 20 40 100:0,03 15 8 6,5 1009

1) Toleranz fiir Zentrierbohrung 0,02
Toleranz fiir Durchgangsbohrung 0,1

2022/08 — Anderungen vorbehalten =>Internet: www.festo.com/catalogue/... 39



Mini-Schlitten DGSL-C/-E3

Datenblatt

Funktion
C - Feststelleinheit

Lo

Baugrofie
6..25

VerschleiBteilsdtze

mEb - Seite 45
E3 — Endlagenverriegelung
‘
- £ - Hinweis
Beim Einsatz in sicherheitsrelevanten Applikationen sind zusatzliche
Mainahmen notwendig, in Europa z. B. die Beachtung der unter der
EG-Maschinenrichtlinie gelisteten Normen. Ohne zusétzliche Mafinah-
men entsprechend gesetzlich vorgegebener Mindestanforderungen ist
das Produkt nicht als sicherheitsrelevantes Teil von Steuerungen ge-
eignet.
Allgemeine Technische Daten - Feststelleinheit
Baugrofie 6 8 10 12 16 20 25
Funktion ® mechanische Klemmung
o zur Fixierung des Filhrungsschlittens an beliebiger Position
e reibschliissig
Klemmart mit Wirkrichtung beidseitig
Klemmung durch Feder, Losen durch Druckluft
Pneumatischer Anschluss M5
Einbaulage beliebig
Statische Haltekraft [N] 80 80 180 180 350 350 600
Produktgewicht [g] 10 10 15 15 50 50 50
Betriebs- und Umweltbedingungen - Feststelleinheit
Betriebsmedium Druckluft nach 1ISO 8573-1:2010[7:4:4]
Hinweis zum Betriebs-/Steuermedium gedlter Betrieb moglich (im weiteren Betrieb erforderlich)
Min. Losedruck
[MPa] 0,3
[bar] 3
Max. Betriebsdruck
[MPa] <1
[bar] <10
Allgemeine Technische Daten - Endlagenverriegelung
Baugrofie 6 8 10 12 16 20 25
Funktion ® mechanische Verriegelung bei Erreichen der Endlage
o zur Fixierung des Filhrungsschlittens in drucklosem, eingefahrenem Zustand
o formschliissig
Klemmart mit Wirkrichtung beidseitig
Klemmung durch Feder, Entriegeln durch Druckluft
Pneumatischer Anschluss M5
Einbaulage beliebig
Statische Haltekraft [N] 60 60 160 160 250 380 640
Produktgewicht [g] 13 13 26 26 64 64 65

Betriebs- und Umweltbedingungen - Endlagenverriegelung

Betriebsmedium

Druckluft nach ISO 8573-1:2010[7:4:4]

Hinweis zum Betriebs-/Steuermedium

gedlter Betrieb moglich (im weiteren Betrieb erforderlich)

Betriebsdruck

[MPa] 0,3..0,8

[bar] 3..8

40

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Anderungen vorbehalten — 2022/08




Mini-Schlitten DGSL-C/-E3

Datenblatt
Justierbarer Endlagenbereich
Bei Einsatz der Endlagenver- E] - Baugrofe [3]
riegelung (E3) reduziert sich der 6.8 max. 1.5 mm
justierbare Endlagenbereich, der f i (] 10,12 max. 2.3 mm
. NN 4 ikl
hinteren Endlage, um folgende i\x,sx\,\) | 1l 2] 16, 20, 25 max. 2,7 mm
Werte. L T
a
[1] Axialer Einstellbereich v 77 AT \_
[2] Max. Dampfungshub
[3] Justierbarer Endlagenbereich
Abmessungen Download CAD-Daten > www.festo.com
C - Feststelleinheit / E3 — Endlagenverriegelung
D7
7 EE
o
N
ag,
_I
| 7H
looo0000000 —
L
[
L12
[Ta}
= ]
| — B [4] Druckluftanschluss
Baugrofie B15 D7 EE H20 L12
%} C E3
6 7,2 12 M5 10,7 21,2 7.3
8 9,9 12 10,5 21 7,3
10 11,2 16 11,8 21,2 10,5
12 14,8 16 10,5 19,9 10,3
16 14 20 27,5 30,5 13
20 17 20 21,3 24,3 14
25 22,55 20 17,75 20,65 14

2022/08 — Anderungen vorbehalten

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

41




Mini-Schlitten DGSL

Datenblatt

Y% Kernprogramm

Bestellangaben

Bau- Hub | Teile-Nr. Typ Bau- Hub | Teile-Nr. Typ

grofe  |[mm] groe | [mm]

Mit Dampfung P Mit Dampfung Y3

8 10 * 543926 DGSL-8-10-PA 8 10 -
20 * 543927 DGSL-8-20-PA 20
30 % 543928 DGSL-8-30-PA 30 % 543938 DGSL-8-30-Y3A
40 * 543929 DGSL-8-40-PA 40 * 543939 DGSL-8-40-Y3A
50 * 543930 DGSL-8-50-PA 50 % 543940 DGSL-8-50-Y3A
80 * 543931 DGSL-8-80-PA 80 * 543941 DGSL-8-80-Y3A

10 10 * 543942 DGSL-10-10-PA 10 10 -
20 % 543943 DGSL-10-20-PA 20
30 * 543944 DGSL-10-30-PA 30 % 543956 DGSL-10-30-Y3A
40 % 543945 DGSL-10-40-PA 40 % 543957 DGSL-10-40-Y3A
50 % 543946 DGSL-10-50-PA 50 % 543958 DGSL-10-50-Y3A
80 * 543947 DGSL-10-80-PA 80 % 543959 DGSL-10-80-Y3A
100 | 543948 DGSL-10-100-PA 100 | % 543960 DGSL-10-100-Y3A

12 10 % 543961 DGSL-12-10-PA 12 10 -
20 * 543962 DGSL-12-20-PA 20
30 % 543963 DGSL-12-30-PA 30 * 543977 DGSL-12-30-Y3A
40 * 543964 DGSL-12-40-PA 40 * 543978 DGSL-12-40-Y3A
50 * 543965 DGSL-12-50-PA 50 * 543979 DGSL-12-50-Y3A
80 * 543966 DGSL-12-80-PA 80 * 543980 DGSL-12-80-Y3A
100 | 543967 DGSL-12-100-PA 100 | % 543981 DGSL-12-100-Y3A
150 | % 543968 DGSL-12-150-PA 150 | % 543982 DGSL-12-150-Y3A

16 10 % 543983 DGSL-16-10-PA 16 10 -
20 * 543984 DGSL-16-20-PA 20
30 * 543985 DGSL-16-30-PA 30 * 543999 DGSL-16-30-Y3A
40 * 543986 DGSL-16-40-PA 40 % 544000 DGSL-16-40-Y3A
50 % 543987 DGSL-16-50-PA 50 % 544001 DGSL-16-50-Y3A
80 * 543988 DGSL-16-80-PA 80 % 544002 DGSL-16-80-Y3A
100 | % 543989 DGSL-16-100-PA 100 | % 544003 DGSL-16-100-Y3A
150 | % 543990 DGSL-16-150-PA 150 | % 544004 DGSL-16-150-Y3A

20 10 % 544005 DGSL-20-10-PA 20 10 -
20 * 544006 DGSL-20-20-PA 20
30 % 544007 DGSL-20-30-PA 30 % 544023 DGSL-20-30-Y3A
40 % 544008 DGSL-20-40-PA 40 % 544024 DGSL-20-40-Y3A
50 % 544009 DGSL-20-50-PA 50 % 544025 DGSL-20-50-Y3A
80 % 544010 DGSL-20-80-PA 80 % 544026 DGSL-20-80-Y3A
100 | 544011 DGSL-20-100-PA 100 | % 544027 DGSL-20-100-Y3A
150 | 544012 DGSL-20-150-PA 150 | % 544028 DGSL-20-150-Y3A
200 | 544013 DGSL-20-200-PA 200 | 544029 DGSL-20-200-Y3A

42 =>Internet: www.festo.com/catalogue/... Anderungen vorbehalten — 2022/08




Mini-Schlitten DGSL

Datenblatt
Bestellangaben
Bau- Hub | Teile-Nr. Typ Bau- Hub | Teile-Nr. Typ
grofe | [mm] groBe  |[mm]
Mit Dampfung P Mit Ddmpfung Y3
4 10 543910 DGSL-4-10-PA 4 10 =
20 543911 DGSL-4-20-PA 20
30 543912 DGSL-4-30-PA 30
6 10 543916 DGSL-6-10-PA 6 10 -
20 543917 DGSL-6-20-PA 20
30 543918 DGSL-6-30-PA 30
40 543919 DGSL-6-40-PA 40
50 543920 DGSL-6-50-PA 50
25 10 544030 DGSL-25-10-PA 25 10 =
20 544031 DGSL-25-20-PA 20
30 544032 DGSL-25-30-PA 30 544048 DGSL-25-30-Y3A
40 544033 DGSL-25-40-PA 40 544049 DGSL-25-40-Y3A
50 544034 DGSL-25-50-PA 50 544050 DGSL-25-50-Y3A
80 544035 DGSL-25-80-PA 80 544051 DGSL-25-80-Y3A
100 544036 DGSL-25-100-PA 100 544052 DGSL-25-100-Y3A
150 544037 DGSL-25-150-PA 150 544053 DGSL-25-150-Y3A
200 544038 DGSL-25-200-PA 200 544054 DGSL-25-200-Y3A

2022/08 — Anderungen vorbehalten

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

43




Mini-Schlitten DGSL

Datenblatt

Bestellangaben

Bau- Hub | Teile-Nr. Typ Bau- Hub | Teile-Nr. Typ

groBe | [mm] groe | [mm]

Mit Dampfung P1 Mit Dampfung E

4 10 543913 DGSL-4-10-P1A 4 10 570158 DGSL-4-10-EA
20 543914 DGSL-4-20-P1A 20 570159 DGSL-4-20-EA
30 543915 DGSL-4-30-P1A 30 570160 DGSL-4-30-EA

6 10 543921 DGSL-6-10-P1A 6 10 570161 DGSL-6-10-EA
20 543922 DGSL-6-20-P1A 20 570162 DGSL-6-20-EA
30 543923 DGSL-6-30-P1A 30 570163 DGSL-6-30-EA
40 543924 DGSL-6-40-P1A 40 570164 DGSL-6-40-EA
50 543925 DGSL-6-50-P1A 50 570165 DGSL-6-50-EA

8 10 543932 DGSL-8-10-P1A 8 10 570166 DGSL-8-10-EA
20 543933 DGSL-8-20-P1A 20 570167 DGSL-8-20-EA
30 543934 DGSL-8-30-P1A 30 570168 DGSL-8-30-EA
40 543935 DGSL-8-40-P1A 40 570169 DGSL-8-40-EA
50 543936 DGSL-8-50-P1A 50 570170 DGSL-8-50-EA
80 543937 DGSL-8-80-P1A 80 570171 DGSL-8-80-EA

10 10 543949 DGSL-10-10-P1A 10 10 570172 DGSL-10-10-EA
20 543950 DGSL-10-20-P1A 20 570173 DGSL-10-20-EA
30 543951 DGSL-10-30-P1A 30 570174 DGSL-10-30-EA
40 543952 DGSL-10-40-P1A 40 570175 DGSL-10-40-EA
50 543953 DGSL-10-50-P1A 50 570176 DGSL-10-50-EA
80 543954 DGSL-10-80-P1A 80 570177 DGSL-10-80-EA
100 543955 DGSL-10-100-P1A 100 570178 DGSL-10-100-EA

12 10 543969 DGSL-12-10-P1A 12 10 570179 DGSL-12-10-EA
20 543970 DGSL-12-20-P1A 20 570180 DGSL-12-20-EA
30 543971 DGSL-12-30-P1A 30 570181 DGSL-12-30-EA
40 543972 DGSL-12-40-P1A 40 570182 DGSL-12-40-EA
50 543973 DGSL-12-50-P1A 50 570183 DGSL-12-50-EA
80 543974 DGSL-12-80-P1A 80 570184 DGSL-12-80-EA
100 543975 DGSL-12-100-P1A 100 570185 DGSL-12-100-EA
150 543976 DGSL-12-150-P1A 150 570186 DGSL-12-150-EA

44 =>Internet: www.festo.com/catalogue/... Anderungen vorbehalten — 2022/08




Mini-Schlitten DGSL

Datenblatt

Bestellangaben

Bau- Hub | Teile-Nr. Typ Bau- Hub | Teile-Nr. Typ

grofe | [mm] groBe  |[mm]

16 10 543991 DGSL-16-10-P1A 16 10 570187 DGSL-16-10-EA
20 543992 DGSL-16-20-P1A 20 570188 DGSL-16-20-EA
30 543993 DGSL-16-30-P1A 30 570189 DGSL-16-30-EA
40 543994 DGSL-16-40-P1A 40 570190 DGSL-16-40-EA
50 543995 DGSL-16-50-P1A 50 570191 DGSL-16-50-EA
80 543996 DGSL-16-80-P1A 80 570192 DGSL-16-80-EA
100 543997 DGSL-16-100-P1A 100 570193 DGSL-16-100-EA
150 543998 DGSL-16-150-P1A 150 570194 DGSL-16-150-EA

20 10 544014 DGSL-20-10-P1A 20 10 570195 DGSL-20-10-EA
20 544015 DGSL-20-20-P1A 20 570196 DGSL-20-20-EA
30 544016 DGSL-20-30-P1A 30 570197 DGSL-20-30-EA
40 544017 DGSL-20-40-P1A 40 570198 DGSL-20-40-EA
50 544018 DGSL-20-50-P1A 50 570199 DGSL-20-50-EA
80 544019 DGSL-20-80-P1A 80 570200 DGSL-20-80-EA
100 544020 DGSL-20-100-P1A 100 570201 DGSL-20-100-EA
150 544021 DGSL-20-150-P1A 150 570202 DGSL-20-150-EA
200 544022 DGSL-20-200-P1A 200 570203 DGSL-20-200-EA

25 10 544039 DGSL-25-10-P1A 25 10 570204 DGSL-25-10-EA
20 544040 DGSL-25-20-P1A 20 570205 DGSL-25-20-EA
30 544041 DGSL-25-30-P1A 30 570206 DGSL-25-30-EA
40 544042 DGSL-25-40-P1A 40 570207 DGSL-25-40-EA
50 544043 DGSL-25-50-P1A 50 570208 DGSL-25-50-EA
80 544044 DGSL-25-80-P1A 80 570209 DGSL-25-80-EA
100 544045 DGSL-25-100-P1A 100 570210 DGSL-25-100-EA
150 544046 DGSL-25-150-P1A 150 570211 DGSL-25-150-EA
200 544047 DGSL-25-200-P1A 200 570212 DGSL-25-200-EA

Bestellangaben Produktbaukasten - Seite 46

Bestellangaben - Verschleifteilsitze

BaugroRe | Teile-Nr. Typ BaugroBe | Teile-Nr. Typ

4 713743 DGSL-4-... 12 713747 DGSL-12-...

6 713744 DGSL-6-... 16 713748 DGSL-16-...

8 713745 DGSL-8-... 20 713749 DGSL-20-...

10 713746 DGSL-10-... 25 713750 DGSL-25-...

2022/08 — Anderungen vorbehalten

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

45



Mini-Schlitten DGSL

Bestellangaben — Produktbaukasten

Bestelltabelle
Baugrofie 4 6 8 10 12 16 20 25 Bedin- Code Eintrag
gungen Code
Baukasten-Nr. 543902 | 543903 | 543904 |543905 |543906 |543907 |543908 |543909
I
Funktion Mini-Schlitten mit Kugelumlauffithrung DGSL DGSL
Baugrofe 4 6 8 10 12 16 20 25 S
Hub [mm] 10 -10
20 -20
30 -30
= 40 -40
= 50 -50
- - 80 -80
- - - 100 -100
= = = = 150 -150
- - - - - - 200 -200
I
Feststelleinheit - angebaut -C
Endlagenverriegelung - bei eingefahrener Kolbenstange [1] -E3
I
Ddmpfung elastische Dampfungsringe/-platten beidseitig, Endlagen einstellbar -P
elastische Dampfungsringe/-platten beidseitig, Endlagen einstellbar, mit Festanschlag -P1
- | progressive Stodampfer, beidseitig [2] Y3
elastische Dampfungsringe/-platten beidseitig, Endlagen einstellbar, kurze Ausfiih- -E
rung
- progressive StoRdampfer mit Reduzierhiilse, beidsei- |[2] Y11
tig
keine Dampfung [2] -N
Positionserkennung fiir Ndherungsschalter A A
[1] E3 Nicht mit Feststelleinheit C

[2] Y¥3,Y11 Mindesthub 30 mm

46 =>Internet: www.festo.com/catalogue/... Anderungen vorbehalten — 2022/08



Zubehor

Abdeckung DADS

Werkstoff:
Aluminium, eloxiert

Kupfer- und PTFE-frei

RoHS konform

Mini-Schlitten DGSL

B1 L1
BZ B3 _|_. =1 L2
= ©
£ {:}<31()
- @ © ©
DADS-...-500
KundenspezBi[fische Eigenfertigung:
Y il
R \% i
’,

Abmessungen und Bestellangaben
fir Bau- |Lange B1 B2 B3 B4 D1 H1 H2 H3 L1 L2 w =1 | Ge- Teile-Nr. Typ
grofie wicht

[mm] [g]
4 30 22 1,9 - 0,4 28 (17,9 | 7,5 2 40 4,5 90° - 2 1086663 | DADS-AB-G6-4-30

500 500 27 1212468 | DADS-AB-G6-4-500
6 50 31,2 | 1,4 - 0 2,8 22 8,2 2,5 63 6 90° - 4 1066625 | DADS-AB-G6-6-50

500 500 33 1212476 | DADS-AB-G6-6-500
8 80 36,3 | 1,9 - 0,3 2,8 | 26,5 | 8,2 2 93 7 90° - 8 1087413 | DADS-AB-G6-8-80

500 500 42 1212478 | DADS-AB-G6-8-500
10 50 43,6 | 2,8 2,2 1,2 3,4 32 12 3,4 70 10 90° 2 11 1162400 | DADS-AB-G6-10-50

100 120 18 1090689 | DADS-AB-G6-10-100

500 500 75 1212479 | DADS-AB-G6-10-500
12 50 51,7 | 2,7 2 0,5 3,4 | 38,8 | 12,8 | 4,25 72 10 90° 2 12 1162406 | DADS-AB-G6-12-50

150 170 28 1090732 | DADS-AB-G6-12-150

500 500 82 1212480 | DADS-AB-G6-12-500
16 50 60 4,3 3,1 2,25 | 3,4 | 43,7 | 15,2 5 73 10 90° 2 21 1162410 | DADS-AB-G6-16-50

150 173 49 1066591 | DADS-AB-G6-16-150

500 500 141 1212503 | DADS-AB-G6-16-500
20 50 74,8 | 3,6 2,8 1,2 4,4 | 53,2 | 18,9 | 6,5 74 10 90° 2,5 |28 1162412 | DADS-AB-G6-20-50

100 124 46 1162415 | DADS-AB-G6-20-100

200 224 83 1090823 | DADS-AB-G6-20-200

500 500 184 1212521 | DADS-AB-G6-20-500
25 50 88,4 | 3,5 2,7 0,7 4,4 | 64,7 | 18,3 6 78 10 90° 2,5 |34 1162417 | DADS-AB-G6-25-50

100 128 55 1162419 | DADS-AB-G6-25-100

200 228 98 1090895 | DADS-AB-G6-25-200

500 500 213 1212523 | DADS-AB-G6-25-500

- Hinweis

Be?i den Abdeckungen mit

Ldange 500 mm muss die Be-
festigungsbohrung kunden-
seitig erstellt werden.

2022/08 — Anderungen vorbehalten

Die Abdeckung kann kunden-
seitig beliebig gekiirzt werden.

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

47



Mini-Schlitten DGSL

Zubehor

Zwischenpositionsmodul DADM

* Das Zwischenpositionsmodul ermdglicht eine zusétzlich einstellbare Position innerhalb des Hubbereichs.
Das Modul wird separat, direkt neben dem Mini-Schlitten, befestigt. Es kann an beliebiger Stelle, entlang
des Mini-Schlittens, montiert werden.

e Der dazugehdrige StoRddmpferhalter > Seite 50 kann auf dem Schlitten, an mehreren Stellen, ange-
baut werden. Mit Hilfe des Sto3dd@mpfers kann die Position prazise eingestellt werden.

¢ Die Anschlaghebelpositionen kénnen mit den Ndherungsschaltern SME/SMT abgefragt werden

> Seite 53

e Steckverschraubungen sind nicht im Lieferumfang enthalten

Abmessungen und Bestellangaben

L7 ‘ L3 ‘
I, [
60— ©F =15
| E—
[ ] [ ]
A-S-O-DAA-B-D-ADD
ECA A A AT A A AT A

Raddas >
<

Lu
|

Werkstoff:

Gehduse:
Aluminium-Knetlegierung
Hebel:

hochlegierter Stahl, rostfrei
RoHS konform

Datenbldtter » Internet: dadm

B2 EE

[1] Anschlaghebel einschwenken
[2] Anschlaghebel ausschwenken

Z Hinweis
Bei DADM-EP-G6-10: SME/SMT-
10

Bei DADM-EP-G6-16: SME/SMT-8

T3

B1

fir Baugrofie B1 B2 B3 D1 D2 D3 D4 D5 EE H1 H2
(%] [%] (%] %)
+0,1 H7 H7
12,16 21 7 5 10 9,5 5,5 10 M5 M3 46,9 35,4
20, 25 26,5 9 5,5 12 11 6,6 12 Mé M5 65,2 47,4
48 =>Internet: www.festo.com/catalogue/... Anderungen vorbehalten — 2022/08




Mini-Schlitten DGSL

Zubehor
fir Baugrofie H3 Ha4 H5 H6 L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7
+0,1 +0,1 +0,1 +0,1 +0,1
12,16 26,9 8,9 16,9 12,7 90 60 60 51 45 12 15
20, 25 36,4 12,4 23,4 17 120 80 80 68 60 16 20
fiir Baugrofie T1 T2 T3 T4 T5 X1 =1 Gewicht Teile-Nr. Typ
+0,2 +0,1 +0,2 [g]
12 5 2,1 8 6,5 2,1 34,4 4,5 154 1492072 | DADM-EP-G6-10
16 37,8
20 6,8 2,1 10 8 2,1 48,5 2,5 340 1478121 | DADM-EP-G6-16
25 55,6
Bestellangaben
| fir Baugrofe Beschreibung Teile-Nr. Typ PED
Verbindungshiilse ZBV Datenblatter > Internet: zbv
@ 12,16 zur Zentrierung des Zwischenpositionsmoduls (2 Stiick im Lieferumfang 560254 |ZBV-10-9 10
des Zwischenpositionsmoduls enthalten)
Zentrierhiilse ZBH Datenblétter > Internet: zbh
@ 20, 25 zur Zentrierung des Zwischenpositionsmoduls (2 Stiick im Lieferumfang 8137185 |ZBH-12-B 10
des Zwischenpositionsmoduls enthalten)

1) Packungseinheit in Stiick

Montage

Damit der Stofidampfer mittig auf
den Anschlaghebel trifft, wird
empfohlen, das Zwischenposi-
tionsmodul direkt neben dem Mi-
ni-Schlitten (ohne Spalt) zu befes-
tigen. Es wird mit 2 Schrauben
und Zentrierhiilsen auf der Befes-
tigungsflache montiert.
Anschliefiend wird der Stof3damp-
ferhalter, ebenfalls mit 2 Schrau-
ben und Zentrierhiilsen, am Schlit-
ten des Mini-Schlittens befestigt.

Feineinstellung:

Die Feineinstellung der Position
erfolgt {iber die Einschraubtiefe
des Stoddampfers. Dabei muss
der Stoddampfer mindestens
1,5 mm Uberstehen.

2022/08 — Anderungen vorbehalten

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

49



Mini-Schlitten DGSL

Zubehor

Stof3ddampferhalter DADP

Werkstoff:

Aluminium-Knetlegierung, eloxiert

RoHS konform

L1 B4
- D3 D1
=
o |
H A [ — 1T T1F £ | | i
—— GO 1,
N | T
4 (O & @
— @ o &
D4
e
] DADP-ES-G6-12
1
P u -
- T
N - ) [T &
1 @@@@@@f%:s ) o | !
‘ LN N 2
i
//7—#1—< T \m\ ] -
B \‘&I—( [ HJ/ L3 |-
L2 DADP-ES-G6-20
—
[1]£0,02 fiir @ D3 0O
Abmessungen und Bestellangaben
fir Baugrofe B1 B2 B3 B4 B5 D1 D2 D3 D4 H1 H2
2 (%] (%]
H7
12 53 20 10 34,5 25,5 M10x1 10 5,5 13 14
16 56 21 10,5 37 39,2 M12x1 10 5,5 7 15 12,2
20 70 24 12 47,5 - M14x1 11 6,6 12 20 20
25 80 30 15 54,5 58 M16x1 11 6,6 12 25 14
fiir Baugrofie H3 H4 L1 L2 L3 T1 T2 Gewicht Teile-Nr. Typ
[g]
12 6,5 1 65 10 10 5,7 1,6 80 1812471 | DADP-ES-G6-12
16 7,5 2,8 61 10 8 5,7 1,6 70 1812472 | DADP-ES-G6-16
20 9 - 85 20 10 6,4 2,6 185 1812473 | DADP-ES-G6-20
25 10 11 80 20 10 6,8 2,6 160 1812550 | DADP-ES-G6-25
Bestellangaben
| flir BaugroRe Beschreibung Teile-Nr. Typ PED
Zentrierhiilse ZBH Datenblatter - Internet: zbh
12,16 zur Zentrierung des StoRdampferhalters (2 Stiick im Lieferumfang des StoR- 8146544 | ZBH-7-B 10
dampferhalters enthalten)
Verbindungshiilse ZBV Datenblatter > Internet: zbv
20, 25 zur Zentrierung des StoRdampferhalters (2 Stiick im Lieferumfang des StoR- 548806 |ZBV-12-9 10
dampferhalters enthalten)

1) Packungseinheit in Stiick

- Hinweis

® Bei Einsatz eines Zwischen-

positionsmoduls ist zusdtzlich

ein Stodampferhalter DADP-

ES erforderlich

50

e Der Betrieb ohne Dampfungs-
elemente ist nicht zuldssig

e Dampfungselemente sind
nicht im Lieferumfang enthal-

ten

e Die StoRdampfergrofie ist bei
Mini-Schlitten und dem dazu-
gehorigem StoBdampferhalter

identisch. Stodampferaus-

wahl >

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Seite 51

e Zur Dampfung der Zwischen-

position wird dasselbe Damp-
fungselement wie in den End-
lagen des Mini-Schlittens
empfohlen

Anderungen vorbehalten — 2022/08



Mini-Schlitten DGSL

Zubehor
Bestellangaben
fiir Baugrofie fiir StoRdampfer- Beschreibung Bestellcode Teile-Nr. Typ PED
halter
StoBd@mpfer DYEF-...-Y1 Datenbldtter > Internet: dyef
4 - elastische Dampfung, ohne me- | P 1179810 | DYEF-M4-Y1 1
M 6 - tallischem Anschlag 1179818 | DYEF-M5-Y1
8 - 1179831 | DYEF-M6-Y1
10 - 1179834 | DYEF-M8-Y1
12 DADP-ES-G6-12 1179837 | DYEF-M10-Y1
16 DADP-ES-G6-16 1179840 | DYEF-M12-Y1
20 DADP-ES-G6-20 1179863 | DYEF-M14-Y1
25 DADP-ES-G6-25 1179879 | DYEF-M16-Y1
Sto3dampfer DYEF-S-...-Y1 Datenblatter - Internet: dyef
6@@ 4 - elastische Dampfung, ohne me- | E 1152500 | DYEF-S-M4-Y1 1
6 - tallischem Anschlag, kurze Aus- 1152507 | DYEF-S-M5-Y1
8 - fihrung 1152524 | DYEF-S-Mé6-Y1
10 - 1152536 | DYEF-S-M8-Y1
12 DADP-ES-G6-12 1152959 | DYEF-S-M10-Y1
16 DADP-ES-G6-16 1153004 | DYEF-S-M12-Y1
20 DADP-ES-G6-20 1153017 | DYEF-S-M14-Y1
25 DADP-ES-G6-25 1153023 | DYEF-S-M16-Y1
Stof3dampfer DYEF-...-Y1F Datenblatter > Internet: dyef
4 - elastische Dampfung, mit P1 548370 | DYEF-M4-Y1F 1
M 6 — metallischem Anschlag 548371 | DYEF-M5-Y1F
8 - 548372 | DYEF-M6-Y1F
10 - 548373 DYEF-M8-Y1F
12 DADP-ES-G6-12 548374 DYEF-M10-Y1F
16 DADP-ES-G6-16 548375 DYEF-M12-Y1F
20 DADP-ES-G6-20 548376 DYEF-M14-Y1F
25 DADP-ES-G6-25 548377 DYEF-M16-Y1F
Sto3ddmpfer DYSW Datenblatter > Internet: dysw
8 - progressive StoRdampfer, Y3 548070 | DYSW-4-6-Y1F 1
M 10 - beidseitig 548071 | DYSW-5-8-Y1F
12 DADP-ES-G6-12 548072 DYSW-7-10-Y1F
16 DADP-ES-G6-16 548073 DYSW-8-14-Y1F
20 DADP-ES-G6-20 548074 DYSW-10-17-Y1F
25 DADP-ES-G6-25 548075 DYSW-12-20-Y1F
Reduzierhiilse DAYH Datenblatter » Internet: dayh
10 - fiir DYSW-4-6 - 1165476 | DAYH-4 1
M 12 DADP-ES-G6-12 fiir DYSW-5-8 1165480 | DAYH-5
® 16 DADP-ES-G6-16 fir DYSW-7-10 1165484 | DAYH-7
20 DADP-ES-G6-20 fiir DYSW-8-14 1165488 | DAYH-8
25 DADP-ES-G6-25 flir DYSW-10-17 1165491 | DAYH-10

1) Packungseinheit in Stiick

2022/08 — Anderungen vorbehalten

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

51



Mini-Schlitten DGSL

Zubehor
Bestellangaben
| fiir Baugrofie Beschreibung Teile-Nr. Typ PED
Zentrierhiilse ZBH Datenbldtter - Internet: zbh
@ 4,6 zur Zentrierung von Lasten und Anbauteilen (6 Zentrierhiilsen 8146543 | ZBH-5-B 10
8,10,12, 16 sind im Lieferumfang des Mini-Schlittens enthalten) 8146544 | ZBH-7-B
20, 25 8137184 |ZBH-9-B
Verbindungshiilse ZBV Datenblatter & Internet: zbv
@ 8,10 e zur Verbindung von Mini-Schlitten DGSL mit Mini-Schlitten 548802 ZBV-M4-7 3
HE) 12,16 DGSL 548803 | ZBV-M5-7
E E 20, 25 * Angaben der BaugrdBe beziehen sich auf die Y-Achse 548804 | ZBV-M6-9

1) Packungseinheit in Stiick

Bestellangaben
| fiir Baugrofe Beschreibung Teile-Nr. Typ PED
Drossel-Riickschlagventil GRLA Datenblatter > Internet: grla
4,6,8 e zur Geschwindigkeitsregulierung 175041 GRLA-M3-QS-3 1
@ e bei Baugrofie 4 kann stirnseitig nur ein 175038 | GRLA-M3
10, 12,16 GRLA-M3-QS-3 montiert werden % 193137 | GRLA-M5-QS-3-D
% 193138 | GRLA-M5-QS-4-D
20, 25 % 193143 | GRLA-1/8-QS-4-D
% 193144 | GRLA-1/8-QS-6-D
20, 25 162965 GRLA-1/8-QS-6-RS-B
% 162966 | GRLA-1/8-Q5-8-RS-B
Steckverschraubung QSM Datenblatter & Internet: gs
@ 4,6,8 zum Anschluss von auf3entolerierten Druckluftschldauchen % 153301 QSM-M3-3 10
10,12,16 % 153304 |QSM-M5-4
20, 25 % 153307 |QSM-1/8-6

1) Packungseinheit in Stiick

52 =>Internet: www.festo.com/catalogue/... Anderungen vorbehalten — 2022/08




Zubehor

Bestellangaben — Ndherungsschalter fiir Rundnut, magnetoresistiv

N&herungsschalter fiir Mini-Schlitten DGSL und Zwischenpositionsmodul DADM-EP-G6-10

Mini-Schlitten DGSL

Datenbldtter > Internet: smt

Befestigungsart Schaltaus- | Elektrischer Anschluss, Kabelldnge Teile-Nr. Typ
gang Abgangsrichtung Anschluss [m]
SchlieBer
von oben in Nut einsetzbar | PNP Kabel, 3-adrig, langs 2,5 % 551373 SMT-10M-PS-24V-E-2,5-L-OE
% Stecker M8x1, 3-polig, ldngs 0,3 % 551375 | SMT-10M-PS-24V-E-0,3-L.-M8D
Stecker M8x1, 3-polig, quer 0,3 551376 SMT-10M-PS-24V-E-0,3-Q-M8D
Bestellangaben — Niherungsschalter fiir Rundnut, magnetisch Reed? Datenbldtter > Internet: sme
Befestigungsart Schaltaus- | Elektrischer Anschluss, Kabelldnge Teile-Nr. Typ
gang Abgangsrichtung Anschluss [m]
SchliefSer
von oben in Nut einsetzbar | kontaktbe- | Stecker M8x1, 3-polig, langs 0,3 Y 551367 SME-10M-DS-24V-E-0,3-L.-M8D
haftet Kabel, 3-adrig, langs 2,5 % 551365 | SME-10M-DS-24V-E-2,5-L-OE
Kabel, 2-adrig, langs 2,5 % 551369 SME-10M-ZS-24V-E-2,5-L-OE
% langs in Nut einschiebbar kontaktbe- | Stecker M8x1, 3-polig, langs 0,3 173212 | SME-10-SL-LED-24
haftet Kabel, 3-adrig, lings 2,5 173210 |SME-10-KL-LED-24
1) Bei Mini-Schlitten DGSL-4 sind die Ndherungsschalter nicht zugelassen.
N&herungsschalter fiir Zwischenpositionsmodul DADM-EP-G6-16
Bestellangaben — Ndherungsschalter fiir T-Nut, magnetoresistiv Datenblatter > Internet: smt
Befestigungsart Schaltaus- | Elektrischer Anschluss Kabelldnge Teile-Nr. Typ
gang [m]
SchlieBer
von oben in Nut einsetzbar, | PNP Kabel, 3-adrig 2,5 % 574335 | SMT-8M-A-PS-24V-E-2,5-0OE
biindig mit Zylinderprofil, Stecker M8x1, 3-polig 0,3 % 574334 | SMT-8M-A-PS-24V-E-0,3-M8D
kurze Bauform Stecker M12x1, 3-polig 0,3 % 574337 | SMT-8M-A-PS-24V-E-0,3-M12
NPN Kabel, 3-adrig 2,5 % 574338 | SMT-8M-A-NS-24V-E-2,5-0E
Stecker M8x1, 3-polig 0,3 Y 574339 SMT-8M-A-NS-24V-E-0,3-M8D
Bestellangaben — Ndherungsschalter fiir T-Nut, magnetisch Reed Datenbldtter & Internet: sme
Befestigungsart Schaltaus- | Elektrischer Anschluss Kabelldnge Teile-Nr. Typ
gang [m]
Schliefier
‘/‘ von oben in Nut einsetzbar, | kontaktbe- |Kabel, 3-adrig 2,5 % 543862 SME-8M-DS-24V-K-2,5-0E
P biindig mit Zylinderprofil | haftet 5,0 % 543863 | SME-8M-DS-24V-K-5,0-OE
Kabel, 2-adrig 2,5 % 543872 | SME-8M-ZS-24V-K-2,5-OE
Stecker M8x1, 3-polig 0,3 % 543861 | SME-8M-DS-24V-K-0,3-M8D
< langs in Nut einschiebbar, kontaktbe- | Kabel, 3-adrig 2,5 150855 SME-8-K-LED-24
biindig mit Zylinderprofil | haftet Stecker M8x1, 3-polig 0,3 150857 | SME-8-S-LED-24
Bestellangaben - Verbindungsleitungen Datenblatter » Internet: nebu
Elektrischer Anschluss links Elektrischer Anschluss rechts Kabelldnge Teile-Nr. Typ
[m]
Dose gerade, M8x1, 3-polig Kabel, offenes Ende, 3-adrig 2,5 % 541333 | NEBU-M8G3-K-2.5-LE3
5 % 541334 | NEBU-M8G3-K-5-LE3
Dose gewinkelt, M8x1, 3-polig Kabel, offenes Ende, 3-adrig 2,5 % 541338 NEBU-M8W3-K-2.5-LE3
% 541341 | NEBU-M8W3-K-5-LE3

2022/08 — Anderungen vorbehalten

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

53



Mini-Schlitten DGSL

Zubehor
Adapterbausatz Werkstoff: o
Aluminium-Knetlegierung © § ° Hinweis
Kupfer- und PTFE-frei Der Bausatz beinhaltet die in-
RoHS konform dividuelle Befestigungsschnitt-
stelle sowie das notwendige
Befestigungsmaterial.
Zuldssige Antrieb/Antrieb-Kombinationen mit Adapterbausatz Download CAD-Daten » www.festo.com
Kombination [1] Antrieb [2] Antrieb Adapterbausatz
BaugroRe BaugroRe KBKY Teile-Nr. Typ Bendtigte PE?
Anzahl
DGSL/DGSL DGSL DGSL
4 4 - M3x7 DIN 9123 2 -
8146543 | ZBH-5-B 2 10
6 4,6 - M3x10 DIN 9123 2 -
8146543 | ZBH-5-BY 2 10
8,10 4,6 548802 ZBV-M4-7 1 3
8,10 8 - M4x12 DIN 9123 2 -
8146544 | ZBH-7-BY 2 10
10 10 - Mé4x14 DIN 9123 2 -
8146544 | ZBH-7-BY 2 10
12,16 8,10 548803 ZBV-M5-7 1 3
12 12 2 - M5x14 DIN 9123 2 -
8146544 | ZBH-7-BY 2 10
16 12 - M5x16 DIN 9123 2 -
8146544 | ZBH-7-BY 2 10
16 16 - M5x18 DIN 9123 2 -
8146544 | ZBH-7-BY 2 10
20, 25 12,16 548804 | ZBV-Mé6-9 1 3
20, 25 20 - M6x20 DIN 9123 2 -
8137184 |ZBH-9-BY 2 10
25 25 - Mé6x30 DIN 9123 2 -
8137184 | ZBH-9-BY 2 10

1) Korrosionsbestindigkeitsklasse KBK 2 nach Festo Norm FN 940070
MéBige Korrosionsbeanspruchung. Innenraumanwendung bei der Kondensation auftreten darf. Auenliegende sichtbare Teile mit vorrangig dekorativer Anforderung an die Oberfldche, die in direktem
Kontakt zur umgebenden industrieiiblichen Atmosphare stehen.

2) Packungseinheit in Stiick.

3) Die aufgefiihrten Schrauben sind nicht im Lieferumfang der Antriebe enthalten.

4) Die Zentrierhiilsen sind im Lieferumfang der Antriebe enthalten.

54 =>Internet: www.festo.com/catalogue/... Anderungen vorbehalten — 2022/08




Mini-Schlitten DGSL

Zubehor
Adapterbausatz Werkstoff: i L
HAPS, HMSV Aluminium-Knetlegierung © § ° Hinweis
Kupfer- und PTFE-frei Der Bausatz beinhaltet die in-
RoHS konform dividuelle Befestigungsschnitt-
stelle sowie das notwendige
Befestigungsmaterial.
Zuldssige Antrieb/Antrieb-Kombinationen mit Adapterbausatz Download CAD-Daten -» www.festo.com
Kombination [1] Antrieb [2] Antrieb Adapterbausatz
BaugroRe BaugroRe KBKY Teile-Nr. Typ Benotigte PE
Anzahl
SLG/DGSL SLG DGSL HAPS
8,12 4,6 189533 HAPS-11 1 1
12 8,10 2
18 8,10,12 189534 HAPS-12 1 1
DGC/DGSL DGC DGSL HMSV
8,12 4,6 548777 HMSV-47 1 1
18 8,10 548778 HMSV-48 1 1
18 12,16 2 189657 HMSV-41 1 1
25 12,16, 20, 25 548781 HMSV-51 1 1
32,40 20, 25 548780 HMSV-50 1 1
DGE/DGSL DGE DGSL HMSV
25 12,16, 20, 25 548781 HMSV-51 1 1
40 20, 25 2 548780 HMSV-50 1 1

1) Korrosionsbestdndigkeitsklasse KBK 2 nach Festo Norm FN 940070
MaRige Korrosionsbeanspruchung. Innenraumanwendung bei der Kondensation auftreten darf. Auenliegende sichtbare Teile mit vorrangig dekorativer Anforderung an die Oberfldche, die in direktem
Kontakt zur umgebenden industrietiblichen Atmosphare stehen.

2) Packungseinheit in Stiick.

2022/08 — Anderungen vorbehalten =>Internet: www.festo.com/catalogue/... 55



Mini-Schlitten DGSL

Zubehor
Adapterbausatz Werkstoff: A o
HMSYV, DHAA Aluminium-Knetlegierung - ERLLCECE

Der Bausatz beinhaltet die in-
dividuelle Befestigungsschnitt-
stelle sowie das notwendige
Befestigungsmaterial.

Kupfer- und PTFE-frei
RoHS konform

Zuldssige Antrieb/Antrieb-Kombinationen mit Adapterbausatz Download CAD-Daten » www.festo.com
Kombination [1] Antrieb [2] Antrieb Adapterbausatz
BaugroRe BaugroRe KBKY Teile-Nr. Typ Bendtigte PE?
Anzahl
EGC/DGSL EGC DGSL HMSV
50 4,6 548777 | HMSV-47 1 1
70 8,10 548778 | HMSV-48 1 1
70 12,16 2 189657 | HMSV-41 1 1
80 12,16, 20, 25 548781 | HMSV-51 1 1
120 20, 25 548780 | HMSV-50 1 1
EGSL DGSL HMSV
35 4,6,8,10 1088262 | HMSV-70 1 -
45,55 8,10 548803 | ZBV-M5-7 1 3
45 12,16 - M5x14 DIN 9123 2 -
8146544 | ZBH-7-BY 2 10
55 12,16 2 - M5x12 DIN 9123 2 -
8146544 | ZBH-7-BY 2 10
75 12,16 548804 | ZBV-M6-9 1 3
75 20 - M6x20 DIN 9123 2 -
8137184 | ZBH-9-BY 2 10
35 4,6,8,10 2 1088327 | HMSV-73 1 -
ELCC DGSL DHAA
60 8-50 5) - -
60 10-50 5) - -
70 12-80 5) - -
70 16-80 2 5) - -
90,110 20-150 5) - -
90,110 25-150 5) - -

1) Korrosionsbestdndigkeitsklasse KBK 2 nach Festo Norm FN 940070

MagRige Korrosionsbeanspruchung. Innenraumanwendung bei der Kondensation auftreten darf. Auenliegende sichtbare Teile mit vorrangig dekorativer Anforderung an die Oberflache, die in direktem
Kontakt zur umgebenden industrietiblichen Atmosphare stehen.

2) Packungseinheit in Stiick.

3) Die aufgefiihrten Schrauben sind nicht im Lieferumfang der Antriebe enthalten.
4) Die Zentrierhiilsen sind im Lieferumfang der Antriebe enthalten.
5) Keine Adapterbausatz nétig, da Direktbefestigung méglich

56

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Anderungen vorbehalten — 2022/08




	Mini-Schlitten DGSL
	Merkmale
	Peripherieübersicht
	Typenschlüssel
	Datenblatt
	Technische Daten
	Werkstoffe
	Abmessungen
	Bestellangaben
	Bestellangaben – Produktbaukasten

	Zubehör
	Abdeckung
	Zwischenpositionsmodul
	Stoßdämpferhalter
	Stoßdämpfer DYEF
	Stoßdämpfer DYSW
	Stoßdämpfer DAYH
	Zentrierhülse ZBH
	Verbindungshülse ZBV
	Drossel-Rückschlagventile GRLA
	Steckverschraubung QSM
	Näherungsschalter
	Adapterbausatz



